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2/(0.98)3 + (0.98)* + 3
/ Jad)
a=1 , b=098 h=b—a=-0.02
3
fx)=x5+x*+3 A
2
f/(x) =§x_§+4x3
fl@=f1)=1+1+3=5
2

fl@)=f/(D) =D +4(1)3 =2+4=""=2=46

Ol (i g2

f(a+h) = f(a) + hf/ (a)
£(0.98) = f(1) + (—0.02)f/(1)
=5—-0.02 =4.908

2/(0.98)3 + (0.98)* + 3 = 4.908

V7.8 dde il e GO jia g A 555 ) sam 5 2 A giall il i o0 dagii pladinly /e

/ Jadl

fx) =3x A
a=8 ,b=78 , h=b—a=-0.2
fl@=r@ =38 =2
/ 1
f(x)_3\/x_2
/ — f/ __1 _ 1 _
f/(@) = f/(8) = —== = = = 0.083

Ol a sas

f(a+h) = f(a) + hf/(a)
f(7.8) = f(8) + (—0.2)f/(8)
=2—1(0.2)(0.083) =2 —0.0166 = 1.9834

7.8 = 1.9834
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A e o o SO L e g Ay ST B ) gy g 2 Adass giall Aadl) A3 jue A aladiuly /]G
V17 + V17
/ Jall
f(x) =+x+Vx A
a=16 , b=17 , h=b—a=1
f(a)—f(16)—x/ﬁ+‘i/_—4+2—6

/ —
f(x)_Z\/_ \/_
1 1, 1 _ 4+1

/ —/ = ! = - —:—:iz
flla)=f/(16) = =+ a—= =5 +3;,=5; =3 = 0156

Ol (i gas
f(a+h) = f(a) + hf/(a)
f(17) = f(16) + (1)f/(16)
=6+ 0.156 = 6.156
V17 + V17 = 6.156

4 phe () pe ST L jia g dam 835 ) geay g aa ddas gial) Al A yue Ao aladiuly /U

V0.12
/ Jadl
flx) = Vx a=0.125 b =0.12 h=b—a=
0.005
f(a) = £(0.125) = ¥0.125 = 0.5
1
f/(X) = 33/x2 ) )
/(a) = f/ _ =1 _
f/(a) = f/(0.125) = 90 125)2 075~ 075 = 1333
Ol (i gas

fla+h) = f(a) + hf/(a)
£(0.12) = £(0.125) + (0.005)f/(0.125)
= 0.5 + (0.005)(1.333) = 0.5 + 0.006665 = 0493335

V¥0.12 = 0.493335
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¢ AIAll g A1) 50l )aka Lad 8,06 ) 8 (e X i 1B f(x) = Va2 osal/ Jlia

Jall
f(x) = Va2 a=38 b=8.06 h=b—a=0.06
f(a) = f(8) = V8% = V64 = 4
[(x) = 2
f(x) T
/(a) = f/(Q) = 2 —_2 _1
fl@)=f(8)=3-=35"3
hf/(a)
hf/(8)z(0.06)(§)=0.02 g i
V63 + V63 Ay grial) Aagl) Aa saa Al aladiuly Ly & 22 /a/Yow
/ Jad)
fx) =Vx+Yx A
a=64 , b=63 , h=b—a=-1
fla) = f(64) =64 +V64=8+4 =12
/(x) = L 41
f(x) 2\/}+33;/;
/(a) = f/ —_1 1 _ 1t 1 _3+1_4 _1_
f(a)_f(64)_2\/H+33(64)2_16+48_ s 1 12 0083
SRl i ga

f(a+h) = f(a) + hf/(a)
f(63) = f(64) + (—1)f/(64)
=12-0.083 =11.917

V63 + 363 =11.917
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(1.04)3 + 3(1.04)* Ao gial) Aall) 4d yaa Al aladindy Ly i 23 /Y

/ Jad)
f(x) =x3+3x* Qa
a=1 ,b=1.04 , h=b-—a=0.04
f@=f(1)=1+3=4
f/(x) = 3x% + 12x3
f/(a)=f/(1)=31)*+12(1)3=3+12=15
OSRIL (a gad

fla+h) = f(a) + hf/(a)

f(63) = f(1) + (0.04)f/(1)
=4+0.04(15)=4+0.60 = 4.6

(1.04)3 + 3(1.04)* = 4.6

a— Ao giall dagdl) A yia daii aladialy Ly 85 3a /Y

” Jad
/ dal
f@) =5 a=8 ,b=9 ,h=b—a=1
X
1 1
@ =/ ® == o
l _ l _ . _ _
fo=-—t — f@=f®=-"m=-ts=-1%
Oy g

fa+h) = f(a) + hf/(a)
£(9) = £(8) + (Lf/(8)

1 1 24-1 23
(35

48 48
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ﬁ A gial) Aagil) 40a jpa Aagll aladialy Ly 2 /Y

/ Jadl
f(x)=§ a=100, b=101 , h=b—-a=1
f(a) = £(100) = Hlo = 0.01
1 1
f/(x) = -5 = f/(a) = f/(100) = — Tooz = —0-0001
OS5Ik O g

fla+h) = f(a) + hf/(a)
f(101) = £(100) + (1)f/(100)
=0.01-0,0001 =0.0099

/% A siall Aol b oo dns aladiuly Ly 2a /Y0

\/g = 0.5 =v0.50/ J=

f(x) =+x a=049 b =0.50 h=b—a=0.01
f(a) = £(0.49) =+/0.49 = 0.7

1 1 1

/ =— — f/ = £/ — — 1 _
f) = 2Vx f/(a) = f7(049) = 21049  2(0.7) 14 0.71

G Sl g

fla+h) = f(a) + hf/(a)
£(0.50) = £(0.49) + (0.01)f/(0.49)
=0.7+0,01(0.71) = 0.7 + 0.0071 = 0.7071
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¢Sl aas 32 61 0,15 cm #3al clan S 3 10em 4xlias J b a2 Ba o)y JUa
Aacs gial) Fail 23a_yae Al pl225ls 5 A 8 5 puns
/ Jadl

v(x) = x>  aSdlaas b =103
v/ (x) = 3x? a=10
v/(a) = v/(10) = 3(10)% = 300
hv/(10) = (0.3)(300) = 90cm?3 2kl ana

h=b—-—a=0.3

Aagsl) A58 yre Aatil aladialy dgy HE 5 ) geay daaa 23 9,980m A s J sh xS/l
il il
X 4 a Jsh Al Sl ana V84 / Ja)

v(x) = x3 c._\as.d\e;;

x € [9.98.10] b =9.98
»(10) = (10)® = 1000 a=10
v/ (x) = 3x? h=b—a=-0.02

v/(10) = 3(10)? = 300
v(a + h) = v(a) + hv/(a)
1(9.98) = 1000 + (—0.02)(300) = 994cm?

%ﬂﬁ)%&jﬂ\@go_lCm‘\SMcMQ:\SL6cmLAJL§MaJS/Vd&A
A gial) Tkl At s i A0S
/ J~l

v=§nr3 a=6 , b=61 h=0.1

v/ = 4mr?
hv/(a) = DAl PEEN
hv/(a) = 0.1(4n(6)? = 14.4mcm3
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daaa o kudlae ALY Jal&al) g Juzaladl)
¢ g

Ao giall Aagsl) Aais aladinly Ay j8 5 ) g s jlad Cacai aa 8477 e 3 L 5 S/ €Mk

/ Jali
v=§m‘3 ,a=6 ,b=6.1 , h=0.1
84n=§nr3
21——r
r3 =63 —> r =163
fx)=Yx => a=64 —> b=63 —> h=-
f(a) = f(64) = V64 =4
flW =0 == f@=fl64)=g—=5==002
gl 2 gad

f(a+h) = f(a) + hf/(a)
f(63) = f(64) + (—1)f/(64)
=4-1(0.02) =4—0.02 = 3.98 cm

298 cm ng}\.ug acldi ) IS 1A aac s jlad J4ha Lﬁ}l.u.\” 4clsi ) ?315 EQJE\JL)P/OJ&
g g A ) Al 2135l Ay 55 s A 2

/ Jal
h =2r saclall Hlad (J gl = g Lai V!
r=-h - (1)
v=§r2h ------- (2)
v=2GMh 0 ¢ () casls
v=_—h a=3,b=298 ,h=b—a=-0.02
f(at)—f(S)——(?:)3 ——225n
v/=Zh2 f/(a)—f/(3)——(3)2 —_zzsn
OSBRIk G g

f(a+h) = f(a) + hf/(a)
f(2.98) = f(3) + (—0.02)f/(3)
= 2,257 — 0.02(2.25m) = 2.25 — 0.005 = 2.245 cm?




2ana pSbdlne ALY el 5 Jalail)

£(1.02) Ladis g df(x) = Y2x + 6 S Y/

f(1.001) Lo i s g 2d f(x) = Y3x + 5 S LY/ Y

Lot paiicay f (1. 01) Losdi§pa 1d f(x) = Y/31x + 1 oS I3l/¢ e
Ly gtal) Ll

f(1.001) Lo idis gy 228 f(x) = \JAx + 5 S8 JY/opm

f(1.001) Lodi s s 224 f (x) = V3x + 1 LS Y/ T

V26 Lo i 5 sy cOLSUELY o) diiuly da / ¥

V126 Lo i 5 ey COLSULY pliiicaly 2 / A

V=9 Lui i 5 s LS pfasialy 23 / 9

V143 doelt builio Ly j& oy gial) aul] Lid o Aoy pdlicils ta /1 0 g

V99 saelf Luculia by 7 o gial) Lasdll] it sua daili plasively a3 / 11 g

V098 el bucwlia by jdi by gl daudl) 4id ssa dali pfdiicils a3 / ) ¥ pa

V13.86 Ludi i par LI ofasiuly ta / ) P

325,07 a5 puas LS a)akGuuly 33/ 1 O

V151 g 5 5 pucty OUSLELY pfaiieals 23 / 1 T pu

V0.008 Lyl 51 purs cOLSLLY ptiilaaly 23 / 1 A
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SOl aladinly Ay 5855 ) peay axlia Job aa 50 cm? aialuse e /) s
SOl aladiuly A 853 ) geay azlin J ol 2a 48 cm? NI R AE"
101 cm? aialus gy alia J sl lalil) aladiuly gy j83 ) gosy 2 /Y
A )85 ) e 2,99 cm e jhal caai Jsha s S aaa da SOLaldl) 4 geda aladiily /€
daw 85 ) pay 3.001cm b _kd Caai Jghao S ana aa /04
Al o sea ala2iuly
101 cm? ialus gy alia J s SOl aladinly A 855 ) goay 3 /T
Anlin al gha Ay 88 ) gay g COLaldl) aladiuly 2 1240m3 dena xS/
Aiacld Hhad Cacail 4y il 4l 2ad 210 cm3 4ens aclii )l A8 5 yila by Ee/Ae
10 cm 4kl S 13
A 83 ) gany ¢ all aan 32 0.1 o 4Sems &MUy Culla fem e kel Coais S /4
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daaa o kudlae ALY Jal&al) g Juzaladl)
e g

— ———— —— —

LJJY\ Agiiall s o)

X o aniy | e = Z8AA) Jani Y

da s ddali Jiad (X, y) ddadill 5y daf a5 Aplal) Allall 8 X dad m gai Y

daeYiba e X af aai-§

f/(x) ddiiall & Lgaia gaig X (o sl 5 5uS) e 230

o) lalia Jiad Al £/(x) <l 1) 5 ) 330 lalia Jiad A gall £7(x) 5L il 130 21

oadic Dlgi Ahdills i ) Ldil) sey dailiie g da ) Ladil) oF ) jie AN CuilS 3 -V
fl(x) sodl +++++ @ ------

i Laills "{AJA-// dLail e -’-’/‘)-M ¥, ﬁ‘);_// 1hLail Jﬁub.m A cuilS 13 A
______ a +++++++ S ra

f(x) L/

Fx) = x? Ul milisl]y ) il 5hlia s da_jal) Ll 25 / 1 s
ddiiall ani ) JUS)

F'(x) = 2x
2x = 0 x=0 o = 48Ukl Jani Y
T 4L Jiai(X, y) Lhdil sy Lod anis Lda¥) UL ix Lo npni- T
f(0) = (0)°=0
da_ya 4bii(0, 0) kil
e ¥/ bl o X ad puai- £
fl) bl e 0 +++++++

\/

{x:x>0} Hsx/ ke U

{X:X <0} A Lxiliio UL/
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fx) = 9x + 3x% —x3 Ul it ) jill (5hlio g da_sad) Llid 2 / T e
ddidall ani - ) ST

f'(x) =9 + 6x — 3x?

9+6x—3x2=0 o = ddidall feai- ¥
—-3(x%2-2x-3)=0
x—3)x+1)=0
x =3 or x=-1
Ao s 4hii Jiai (X, y) 1bill gy dad anig Lha) A SX Lo i p2i - T
f(3) = 27+27—27=27
f(=1)= —94+3+1=-5

(3, 27),(-1,-5) QAJAJAJ/.LLQJ/
Hac Y/ bl e X ad pai- £
fl(x) ———— 1++++++3—————

{Xx:x>3} Hiailiic L

{X:x<-1} A diailiic L)

(-1,3) 985 jie U0

f(x) = Vx2 Ul il g 2 jill 3halic s da_sad) Lléil aa / 1l
Liial ani ) sl

' __2
fe) ==
C);JJ.CXZO#\XZO&L\J\S\J\:\A}AJ&M\
e Y/ b e X akdaai-§
flx) — - —— - O)++++++

\/

{x:x < 0} A Laidlite U/

{x:x > 0} 95/ jie U/
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f(x) = x> = Ox° +24x Ul Coa s ) (5 sinall s (alinl) il il) Ll aa / Jis
Afiiall aai ) J sl

f'(x) = 3x%- 18x + 24

3x?—18x +24 =0 ja = AELEAN Jaai oY
x*—6x+8=0 3 o Aslad ads

(x-4)(x—-2) =0
Xx—4 =0—7> x =4
X—2=0"" x =2
da_a 4hdi Siai (X, y) 4hiill 3y dad aniy Lla Y/ Ul SX Lo i gni -
f(4) = ()2 —9(4)%* +24(4) =64 —144+96 =16

f(2) = (2)3 —9(2)%+24(2) =8—36+48 =20
(2,20), (4, 16) s dn s/ Ll

J/.lcY/.AsG_[cxﬁéf.@‘-f
floe) lil  ++++ 2----- 4 ++++ ++

{X:x<2} Asximad 5 {x:ix>4} Hsxl ke Ul
(2,4) A dailiie 11/
(2,20) obic Llgi 4k (4,16) s iy 4hii

fx) =14 (x— 2)2 Ul s gyl (s pall g (abinll Sllgil) Ll 2 / Jl

Asidall aaio ) A
fix) =2(x—=2)1) )
x—2 =0 = x=2 Ja = A8idall Jaad Y

fQ=1+02-22=1
(2,1) & 4dsoall Ll

(2,1) srto g 1bdi
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FOO) =1— (x—2)2 Ul Consy o s pinally palinll Cililgill Ll s / Jia
asad) asio ) s

FF(x) = -2(x—2)(1)

x—2 =0 x =2 ta = 4805l Jaai Y
fQ=1+2-2)2=1

(2,1) & dall Bl
fix)oldl +++++ 2————-—

\‘”‘“/

(2,1) (obie Lilg 1bidi
f) =X (4 +X) Ul syl s iaalls oabiell Cililgill Ll 3a / e
flx) = —4x3 + x4 /Bl
it aai )
F '(x) = -12x° + 4x°
2%+ 4% =0 jea = AELEAN Jaai oY

4x*(-3+x)=0

4x*=0 === x=0
3+ X=0— x=3
f(0) = (0)°(-4+3) =0
f3)=(3)° (-4 +3)=-27
(3,-27), (0, 0) & daall Lla)
dae ¥/ b e X aff gucai -

Dl Cly da yn 4bii(0,0) b (3,-27) i Llgi 4hdi
abic g clliat Y AL
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Al ¢ gladll) il DA Lldi g aadll g i) ey

A1all Lol didal) ass - )

X o a3y |ha = Al A&ida) Jesi oY

QN Adads Jiai (X, y) Adadill 5y dad and g Lkl Alal) & X daf (i 20 T
Mae¥ilad e X af gual -

f7(x) dGidal) A lea g g X (0 sl 5 Sl daf 230

aa ddlaie Jiad dlla f(x) <ls 13) g yadi dslata (Jiad dua gall f(x) sLal <l 1) 1

f(x) = X% Al jal g Coasill (3halie s MY Lla) aa / Jl

/S
S'x) =2x
S'(x) =2
Lid jaia Aaiall ¥ QO dalds aa 3 Y
F(X) = x> Al jall g Coasill (3halie s Y] Llail) aa / Jla
/
Al ddiiall ass -
1'(x) = 3%°
S"(x) = 6x
6x=0 =——> x=0 e = Ll Akl e - ¥
Lda YA X a in g2
f(0) = (0)*-3(0) +2 =2
) kil oo 0 ++++ ++
L

{X:x>0} Asmial
{X:X <0} Aaxadlll
(0,2) @QMY\M
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f(x): 3 — 2x — x?2 Aall yeail) g Casill glalia g My alall as /Y (e
/

f'(x) =-2-2x
f'"(x) = -2<0
Lsd Cose Sadall (Y Gla) bles s 5 Y

/ Jall
A0l Aeidial) ass 2

f'(x) =12x2% — 4x3
f(x) = 24x — 12x?
24x — 12x%2 =0

12x(2 — x)

12x =0 =——x=0

2—x=0 =—/—>x=2

Lloa ) D X i g
f(0O)=0-0=0
f(2)= 423 -(2)*=32-16=16
) sbdl - 0 ++++ +2--------
s Pexe
{X:X <0} ALaadll {X:x>2} el

(012) :\-AJM\ SJE‘LEY’JW‘U\J\
(0,0),(2,16) s DN ik

YYPage Sopaidl o dana oSdlne ALY
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f(x) = x* 4 3x2 —3 A jaaill g aaill ghalia g cMay) @l as /€ g
/ Jal
400 Agiial) aas )

O Al a5 Yy R o5 _ymia f AN

/ J~l
4081 deidial) ass - )

f'x) = —4(x+2)° (D)
£(x) = —12(x + 2)?

—12(X+ 2)2 =0  — X+2 = O|:>X = =2
Lda Y ) X i i e

F)=4—(=2+2)* =4

fx) st - - 2 -

{X:X>-2} FHbxieddll
{X:X<-2} 8 aaaa A
(0,3) @QMJY\M

f(x)z’”'i X0 A el conl Ghlie s COEY) LG A / 0
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f(x) = 2x° - 3x* -12x + 1 Alall jdll 5 caonill (3halie g oY) Llall aa / Vo
/ Jal
Al Al ans )
f'(x) = 6x° - 6x -12
f"(x)=12x-6
12x—6=0 ——12x=6=—>x =% Jia = Al 813 Jaai Y
ALYV A & X ad (i g

3 2
R (A R A R (AR

{x:x > 1/2} b byaia A)
{x: x < 1/2 } & dasa Al

1 11 T
i — Sy ddaas
(2:2) <



2ana pSbdlne ALY el 5 Jalail)

Ubl g ual | b Uil B AR L ()
thl gl i il BAIILL fuis
flx) & Q¥ asiaal ans o)

Xedaiy f/(x) =0 Jeai-y

f//(x) Al dgidial) ass Y

calS 138 f// (@) sal Ladiy £/ (x) B X al s -t

Tlaa (5 ium Aled A N i £//(x) > 0 -

lae alie Y Aia A g6 f//(x) <0 -w

DAY 1 e gl A a5 f/(x) = 0-0

A)all ddaall cllel) aa (Sl 130 AU A8LdAY aladiuly /Y (e
f(x) =6x—3x*-1
JBEN|
fl(x) =6 — 6x
flx) =0 =——=>6-6x=0 —=> 6x=6=—> x=1
fllx)=-6 == fI/(1)=-6<0
x =1 e flas alie Lo g /(1) <0, f/(1) =00
aandl gl alayY ALY Al oy = 1 dad g
y=f1)=6-3-1=2
AJall ddaall cillgl) aa (Sl 13) A ASLEal aladiady /Y Jlia
f(x) = x3 —3x% —9x

/ Jall
f/(x) =3x>*—6x—9
f/(x)=0
3x2-6x—-9=0
x2-2x-3=0 +3

x—-3)(x+1)=0 — x=3 or x=-1
fllx)=6x—6 =— f//(3)=18-6=12>0
f(3) =27 —27 — 27 = —27 s Adaa g ja iy 2 6510
f/(-1)=-6—-6=-12<0
f(=1) = —1—-3+9 =75 xc idas 5 padigiangd
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AJall ddaall cililgl) aa Sl 13) AGED ASLEAl aladicdy /¥ Jlia
fX)=4—(x+1)*

/ Ja)
f/(x) = —4(x +1)°
f/fx)=0
—4(x+1)3=0 x+1=0 x=-1
f1(x) = —12(x + 1)? f//(-1)=-12(-1+1)?=0

G‘A'Yz\ig)hl\oh
fl(-1)=-6—-6=-12<0
f(=1) = —1-3+9 =75 s graadldang
+++++++ 11— ——————

/\

f(-1) =4—(—14+1)*4+9=4+9 =13 » Llas adic Llgi Wl 13 47

A
v

AJall Adaall cllgl) aa (Sl 130 AU A8 aladiuly / JUia

4
f(x)=x—F x+0 R
/ Jall
f(x) =x—4x?
f/(x) =1+ 8x73

fl(x)=0

1+8x3=0 x—83=— x3=-8 x=-2
— -24 -24

f(x) = —24x* f/1(=2) = i = 16 < 0a

x = —2 e Alas abe Blga g N f//(=2) <0, f/(=2) =00
abandl gl Ay ALY A 8 x = —2 dad i sxi

- 2-1=-3

(—2)?

y=f1)=-2-
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a,b,c Jiecylsl sy / claadl

(a,b) Jia s a5l alis el o da o bkl cilfilan Jgeal) (8 L ke 130 )
f'(@) = 0 4sisjmg f(a) = b A ¥ Bue (i pe Anil) o andinds

i o a8l 038 AxA( (@, b) e M) Adai ) clfilan) J)gead) & LW e 13 - ¥
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R )yl Juls

1) fsinaxdx=_71cosax+c

2) fcosaxdx=zlsinax+c

3) [ sec? axdx=%tanax+c

4) [ csc? axdx=_7lcotax+c

5) [ sec axtanax dxzt—llsecax+c

-1
6) [ cscaxcotax dx = —cscax+c

[sin (2x + 4)dx 2/ VJda
/Jad)

[sin (2x+4) dx = %f sin (2x + 4)(2dx) =_71cos(2x +4)+c

[x2Sinx3dx 4/ Y Jba
[ x2Sinx3dx = %fSinx?’ (3x2%dx) = %cosx?’ +c

fecosx+x72dx g/ / Yk
/ dad)

-1
— . X . —
[cosx+x 2dx=smx+—1+c= sinx —x"1+¢

[ x+secxtanxdx 29/ ¢
2
[ x+secxtanxdx = X7+secx+c

[9sin3xdx s/ ok
/
[9sin3xdx =3 [3sin3xdx=-3cos3x+c
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Zsin?{/E N
1] = /1 Jda

3

/ Jad
2sin 3/x . 3 _2
[S=—=2[sinVx x3dx
32
’ . 3 1\ -2
=2 x 3 [sinVx (E)x 3 dx
=—6cos§/§+c

fcos1 _1;x i N du-‘
/ Jad

1- -1 .
fcojﬁx=—Zf(cosx/l—x)(zm)dxz —2sinVl—x+c

[ sec? 4x dx 3 /AJba
[sec? 4x dx = %tan4x+c / dadl

[esc? 2x dx /4 s

[esc? 2x dx = %cot2x+c

8353 9o Lgilidia CullS g Aima 3 68 ) Ac g8 1o g 82 52 s Adudd) JI gall gaal S 1)

JIF @I f/dx =L2E 4 ¢
ol N e g o U U st [ sin*x cos x dx 4//10 Jta
(e gz

. 1,
[ sin*x cos xdx = _sin®x + ¢

[tan®x sec’x 4/ 1100
ol A A gb ya g AN ) daidia / Jadl

1
J tan®x sec’x dx = _tan’x + ¢
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ABlal) ariiesd Jalsill ay ag) 2 n & [cos™xdx 9 [ Sin"xdx

n n

. 1-cos 2x\2 1+cos 2x\2
[ sin™x = ( ) dx or [ cos™x = ( ) dx

2 2

[ sin?xdx 2 /YJba
dx = [2dx —> [ cos2x 2dx
2 4

1—cos2x

[ Sin’xdx = |

1 1 .
==-x—-8sin2x+c
2 4 T

[ sin? 3x dx > /Y)Jla

1-cos6x
2

[sin*3xdx = [ dx = f%dx—%fco%x 2dx

1 1 ..
==-x——8in6x + c
2 12

[ cos?5x dx /) ¥Ja

1+cos10x
[cos*5xdx = [— —dx

1 1
= [;dx + 55 [ cos10x 10dx

1 1 ..
= Ex + 55m10x + c

[cos®xdx 2 /YJ%

1+cos2x

[cos*xdx = | dx = f%dx +ifcost 2dx

1 1,
=Ex+zsm2x+c

)+ YPage gJ}uﬂA\gk;unAeN~M¥s§ﬁuY\
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[ Sin*xdx s /r Jds
_ 2
[ Sin*xdx = fmdx

1-2cos2x+cos?2x
= [ dx

—f dx —fwszxd +f cos?2xdx
—f dx _fCOSZ.xd +f (1+cos4x) dx

=fzd _fcozzxd +f§d _I_fco.:;txd
1 Sin2x

4 4

1 1 ..
+§x+§Sln4x+c

[cos*3xdx &/
[ cos*xdx = [ (cos?x)* dx = f[% (1 + cos2x)]%dx
= f%(l + 2c0s2x + cos?*2x)dx

= fidx + fco;2x dx + ficosZZxdx
1 cos2x 1 (1+cos4x
= [Ldx+ [ dx+fz( )dx

2
= f%dx+f°°;2"dx+f§dx+f“’;4"d
1 Sin2x

=X
4-+4

1 1 ..
+§x+3—25m4x+c

[cos*3xdx /¢
[ cos*3xdx = [ (cos?3x)*dx = f[% (1 + cos6x))*dx
= f%(l + 2c0s6x + cos*6x)dx

_r1 cos6x 1 2
= [7dx+ [——dx + [ cos’6xdx

_ fidx_l_fco.fx dx + fi(1+c02512x) dx
1 6 1 12
= [Ldx+ [SRdx+ [Gdx s S5

in6x

=Xt

1 1 ..
+§x+§5m12x +c
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Ay C@al) addio Jalsil) slasy Qg.{)é e n dua f cos"xdx fSin"xdx

n
[ Sin"xdx = [ sin™ lxsinx = [(1 — cos*x)zsinx

n
[ cos™xdx = [ cos™ 1x cos x = [(1 —sin’x)zcosx

[sindxdx 2 /VJb
/dad)
[ sin3xdx = [ sinxsin?3xdx = [ sinx(1 — cos?x) dx

2

= [ (sinx — cos?*x sinx)dx

1
= —cosx+ gcos3x +c

[cos3xdx 5 /2Jta
/ Jad)

[cos3xdx = [ cosxcos’x dx
= [cos x(1 — sin*x)dx
= [ (cosx — sin®*x cosx)dx

] 1.,
= Smx—ESm3x+ c

[sin®xdx 2 /vdba
/dad)

[sin®xdx = [ sinxsin*3xdx = [ sinx(1 — cos?x)? dx
= [ sinx(1— 2 cos*x + cos*x)dx
5
+C

3 cos>x
x J—
5

2
= —Cc0o0Sx+ ECOS

[sin®xdx 2/tJba
/dad)

[ cos®xdx = [ cosxcos*3xdx = [ cosx(1— sin?x)? dx
= [cosx(1— 2sin*x + sin*x)dx

5
+cC

sin’®x

] 2 .
= sinx — Esm?’x+
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AUl cuBMal) ardiedd Jalsil) day > 2 Cus [tan™xdx ¢ [ cot™xdx

[tan™xdx = [ tan™ x tan’x dx = [ tan’*x(sec*x — 1)

[cot™xdx = [ cot™ 1xcot’x dx = [ cot’x(csc?x — 1)

1) [tanxdx = f::;zdx = —In|cos x| + ¢ = In |secx| + ¢

2) [ tan’xdx = [ (sec’x- 1)dx = tanx- x + ¢
3) [tan®x dx = [ tan x tan’xdx = [ tanx(Sec*x — 1)dx

2

1
= [ tanx sec’*x — tan x =Etan2x + In|cos x| + ¢

4) [ tan*x dx = [ tan® x tan*xdx
= [tan®’x(Sec®x — 1)dx
= [ tan’x sec’x — tan* x
1, .3
=stan’x —tanx+ x + ¢

5) [ tan®x dx = [ tan3 x tan?xdx = [ tan3x(Sec*x — 1)dx

2

= [tan3x sec’x — tan3 x

2

= [tan3x sec’x — tan x tan®xdx

= [tan3x sec’x — tanx(Sec’x — 1)dx

1 1
= Ztan“x — Etanzx — In|cos x| + ¢

1

[tan"x dx = —tan™ " 'x — [tan"? x xdx Lo
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coszdx = In|sin x| + ¢ =

6) [cotxdx = |

7) | cot?xdx = [ (csc*?x-1)dx = —cotx-x + ¢
8) [ cot3x dx = [ cot x cot’xdx = [ cotx(csc’*x — 1)dx

2

1 .
= [ cotx csc®x — cot x = —Ecotzx — In|sin x| + ¢

9) [ cot*x dx = [ cot? x cot*xdx
= [ cot?x(csc?x — 1)dx

2

= [ cot?x csc®*x — cot® x

= —%cot3x+cotx+ x + c

10) [ cot’>x dx = [ cot3 x cot’*xdx

= [cot3x(csc?x — 1)dx

2

= [ cot3x csc’x — cot3 x

2

= [ cot3x csc?x — cot x cot®*xdx

2

= [ cot3x csc’x — cotx(cscix — 1)dx

2 2

= [ cot3x csc*x — cotx csc*x — cot x dx

1 1 .
= —Zcot“x + Ecotzx — In|sinx| + ¢

G‘wtw ‘

1
[cot’x dx = ——cot"'x — [ cot"* x dx
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A0l clBblal) aadiud JalSil) e a2 n G [ sec™xdx s [ csctxdx

[secx dx = [ sec? xsec" % xdx = [ sec? x (tan®x + 1)" %dx

[esc®xdx = [ csc? xesc™ 2 xdx = [ ¢sc? x (cot?x + 1) 2dx

[sec’xdx =tanx+c

[sec*x dx = [ sec? x (tan®x + 1)dx
= [ tan*x sec*x + sec* x
= %tan:”x + tanx + ¢

[secbxdx = [ sec? x (tan’x + 1)%dx
= [ sec? x (tan*x + 2tan’x + 1)dx

= [ tan*x sec’x + tan*x sec*x + sec?

x
1 1
= Etansx + Etan3x + tanx + ¢

[esc?xdx = —cotx + ¢

[esctx dx = [ csc? x (cot?x + 1)dx
= [ cot?x csc®x + csc? x

1
= —Ecotsx—cotx + c

[escbxdx = [ csc? x (cot’x + 1)%dx
= [ csc? x (cot*x + 2cot’x + 1)dx

= [ cot*x csc*x + cot*x csc®x + csc?

X

1 1
= —Ecot5x — 5c0t3x —cotx + ¢
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Ay c@al) addiog Jalsil) slasy Qg.{)é e n dua f secxdx 3 fcsc"xdx

1 _ n-2 -
[ sec"x dx = —tanx sec"? x + — [ sec" *x dx

1 _ n-2 -
Jescx dx = —— cotx csc" 2 x +— [ esc"Px dx

sec xt+tanx

[secxdx = [ secx
sec x+tan x

_ f SeC2 x+secxtan x

sec x+tan x
= In|secx + tan x| + ¢

1 1
[ sec’xdx = Stanx secx + [ sec x dx

1 1
= stanx sec x + Elnlsecx + tan x| + ¢

1 3
[sec’xdx = Jtanxsecx + [ sec® x dx
1 3 3
=, tanx sec x + S tanx sec x + _ [ sec x dx

1 3 3
=, tanx sec x + _tanx sec x + Elnlsecx + tan x| + ¢

CSC2 x+csc x cot x

[escxdx == dx = —In|csc x + cot x| + ¢
csc x+cot x

1 1
Jesc®x dx = — - cotx sec x + - [ csc x dx
1 1
= —>cotx secx —Infcsc x + cot x| + ¢
5 1 3 3
Jesc*xdx = - cotxcscx + 1 [ esc® x dx
1 3 3
= —Jcotxcscx —_cotxcscx + ¢ [ escx dx

1 3 3
= —Zcotxcscx—gcotxcscx—Rlnlcscx+cotxl +c
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ANl lBdal) padin Jalsil) oy La b e n m s [ sin™x cos™x dx

[ sin®"1x cos™x sinxdx = [(1 — cosx)" 1x cos™x sinx dx

[ sin™x cos™ 1x cosx dx = [ sin"x (1 — sinx)™ 1x cosx dx

2

[sin®x cos®x dx = [ sin3x cos? xcos x dx

= [ sin®x(1 — sin®x) cos x dx

= [ sin3x cos x — sin® x cos x dx

__sin*x  sin®x

=— — ¢ T¢ )
Alda

[ sin3x cos3x dx = [ sin®x sin x cos> x dx

= [(1 — cos*x) sin xcos® x dx

= f cos3x sin x — cos® x sin x dx
4 6
COoS X COoS X
— — c
4 T 6 T

[ sin®x cos? xcos x dx

[ sin®x cos3x dx

= [ sin®x(1 — sin’x) cos x dx
= f sin’x cos x — sin’ x cos x dx
sin®x sin8x

= — c
6 g

[ sin3x cos®x dx = [ sin®x sin x cos® x dx
= [(1 — cos?x) sinx cos®dx

= [ cos®x sin x — cos” x sin x dx
6 8
CcCos™ X Ccos™ X
== + +cC
6 8
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[ sin™x cos™x dx

All) ABMad) addiica JalSil) Sy a9 33 N gad e m G-

[ sin™x cos™ 1x cosx dx = [ sin™x (1 — sinx)™ 1x cosx dx

AL ABMal) aadied JalSil) dagy g3 8 a8 0 gl de M S -

[ sin™1x sin xcos™xdx = [ sinx (1 — cosx)™ 1x cos™x dx

[ sin®x cos?x dx = [ sin’x sinx cos* x dx
= [(1 — cos?x)sin x cos® x dx
= [ cos*x sin x — cos* x sin x dx
cos3x  cos’x

= — c
3 T s T .
[ Jeia
[ sin*x cos3x dx = [ sin*x cos? xcos x dx
= [ sin*x(1 — sin®x) cos x dx
= [ sin*x cos x — sin® x cos x dx
5 in7
sin“x sin’ x
= X
5 7
/ Jha

[ sin®x cos*x dx
= [ sin*x sinx cos* x dx
= [(1 — cos*x) %sin x cos* x dx
= [(1 — 2cos*x + cos*x)sin x cos*xdx

= [cos*x sin x — 2cos® x sin x + cosBx sin x dx

cos®x 2cos’ x cos%x

=——5 tT— 49 *T¢
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dagidein méa [ sin™x cos™x dx

S8 n=m s 13-

: 1,
J sin™x cos™x dx = [ sin"2x dx

[ sin’x cos?x dx = %f sin?2x dx
=%f1—cos4xdx

1 1
=-x——sin4
8x 32Sln X+c

: 1, .
[ sin*x cos*x dx = — [ sin*2x dx
1 [ (1-cos2x)?
= L [0 gy
16 4

= 6—14f 1 — 2cos2x + cos®2xdx

1
g 1+ cosdxdx

1 1 1 1
= —x——Sin2x +—x +——sin 4
64x 64Sl1’l x+128x+51zsm X+c

= 6—14f 1 — 2cos2xdx +

dpgidein,maas [ sin™x cos™x dx
Séon o< m s ) -

[ sin™x cos™x dx = [ sin™x cos™x cos™ ™"

— 1 Py (] m-—-n
= oo [ sin"2x cos™ "dx

[ sin?x cos*x dx = [ sin®x cos*x cos*x dx
1 . 2
= gfsm 2x (1 + cos2x)dx
1, . :
=< [ sin®2x + sin *2x cos2x dx

=11 1 (sin2
—116f1 cos4x + [ sin“2x cos2x dx

1 1 . 3
—16x 64sm4x+485m 2x +c
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iagidein,maa [ sin™x cos™x dx

S8 n>m cils -y

[ sin™x cos™x dx = [ sin™ ™x sin™x cos™x

1, . _
= — [ sin"2x cos™ "dx
2n

2

[ sin*x cos?x dx = [ sin’x sin*x cos*x dx

= %fsinZZx (1 — cos2x)dx
=1 (sin%2x — sin 22x cos2x dx
8

~ 11— _1(sin2
—16f1 cos4x 8fsm 2x cos2x dx

1 1 1
= — x — —sin4dx — — sin32
16x 64Sl1’l X 483m xX+c

[ sin®x cos®*x dx

2

= [ sin*x sin’x cos®’x dx

= %fsinZZx (1 — cos2x)?dx
1

=< [ sin®2x(1 — 2cos 2x + cos *2x) dx

= %f sin?2x — 2sin*2x cos 2x + sin*2xcos *2x dx
_1 _ 12 1 a2
= 8f(l cos4x)dx stm 2x (2cos 2x)dx + 16fsm 2xdx

1 1 . 1 . 3 1
=gX — 3 Sindx —— sin 2x+32f1 cos4x dx

1 1, 1 . 3 1 1,
—8x 32sm4x 24sm 2x+32x 1283m4x+c
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[ tan™x sec™x dx

Al ABMal) padiead JalSE) Mgy a9 4 M S 13-

[ tan™x sec™ %x sec’x dx = [ tan™x (1 + tanx)™ %x sec’x dx

[tan3x sec*x dx = [ tan3x sec?*x sec*x dx
= [ tan®x (1 + tan®x)sec*x dx
= [(tan3x sec’x+tan®xsec’x dx

tan*x = tan®x
= + +c
4 6

[ tan?x sec®x dx = [ tan®x sec*x sec*x dx

= [tan®x (1 + tan®x)*sec*x dx
= [ tan®x (1 + 2tan’x+tan*)sec’x dx
= [(tan*x +2tan*x+tan®)sec®x dx

tan3x 2tan’x tan’

=t +—+c

[tan x sec*xdx = [ tan x sec’x sec’xdx
= [ tan x (tan®x + 1)sec®xdx
= [tan3x sec’x + tanx sec’*xdx

1 1
Jtan*x + Ztan’x + ¢

Al
[tan x sec*xdx = [ tan x sec x sec3xdx

1
= Zsec"x +c
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[ tan™x sec™x dx
A ZBYal) i JalSil) sl dga @ dlasi myn oAS 13 -y

[ sec™ 1x tan™ 1x secx tan x dx

= [ sec™ 1(sec’x — 1)" 1 x sec x tanx dx

[sec3x tan3x dx = [ sec’x tan’x secx tan xdx
= [ sec’x (sec’x — 1)secx tan xdx

= [(sec*x — sec’x) secx tan x dx

__sec®x  sec3x

= - c
5 3 +

[ sec®x tan®x dx = [ sec*x tan*x secx tan xdx
= [sec*x (sec’x — 1)secx tan xdx

= [(sec®x — sec*x) secx tan x dx

sec7x secsx

= — c
7 5 T

[ sec3x tan®x dx = [ sec’*x tan*x secx tan xdx
= [ sec’*x (sec’x — 1)?secx tan xdx
= [ sec®x (sec*x — 2sec’x + 1)secx tan xdx

= [(sec®x — 2sec*x + sec’x) secx tan x dx

sec’x 2sec’x sec3x

== T7s T3 T€
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P2 2
. sin“x 1-cos“x
Jtanxsinxdx = [——dx = [———dx

= [ sec x — cos x dx = In|sec x + tanx| — sinx + ¢

2.
. sin“x sinx
[tan? x sinx dx = [ ——dx

coszzx
1-cos“x)sinx
= [ ( Z) dx
cos~ x
sinx cos’x sin x
= — dx

cos?x cos?x
= [tanx sec x — sin x dx = secx + cos x + ¢

Alda

[ tan? x sin x dx = [(sec?x — 1)sin xdx
= [ sec’x sinx — sin xdx
= [ tanx sec x — sin x dx = secx + cos x + ¢

[ tan3 x sin x dx = [ tanx (sec*x — 1)sin xdx

= [ tanx sec®x sinx — tan x sin xdx
.2
. sin~x
= [ tanx —-sinx — dx dx
cos“x Cos X

= [tan3xsec — sec x — cos x dx
= [ (sec’x — 1)secx tan x — sec x — cosxdx

= seczx secx tan x — secx tan x — sec x — cos dx

sec3x .
=—— —secx — In|sec x + tanx| — sinx + ¢

L2
. sin~x sin x
[sin*xtanxdx = | dx

cCos x

1-cos?x)sinx
= [ ( Jsinx g
CcoSs X

sinx cos®x sin x

=[—-— dx
CQSX Ccosx 1
sinx .

= [ — cosx sin x dx = —In|cosx| + =cos*x + ¢
cosx 2
sinx .

Jtanxcosxdx = [ —-cosxdx = [sinxdx = —cosx +c

VYePage 95)}.4.'\43\ &t_ dena eM\A,\:: Aay)




daaa o kudlae ALY Jal&al) g Juzaladl)
¢ g

sin?x cos x

[tan®? x cosxdx = [ dx

cos? x
sinx

coSs x

1—cos?x

= [l x gy
coSs x

= [ sec x — cos x dx = In|sec x + tanx| — sinx + ¢
Alda

f sec? x—1

[tan® x cos x dx = dx = [ secx — cosxdx

secx

= In|sec x + tanx| —sinx + ¢

[ tan3 x cos x dx = [ tanx (sec’x — 1)cos xdx
= [ tanx sec’x cosx — tan x cos xdx

= [ tanx secx — sinx dx = secx + cos x + ¢

Alda
sin3x cos x

[tan3 xcosxdx = | dx

cos3

fsm x
cos? x

_ f(l cos x)smx

2, dx
cos )

f sinx cos“x sinx

dx
cos’x cos’x
= ftanxsecx—sinxdx = secx +cosx+c¢

sin3x cos x

[tan3 xcosxdx = | dx

cos3

fsm X
cos? x

_ f(l cos x)smx

7, dx
cos )

f sinx cos“x sinx

dx

cos?x cos?x

-1
-2

= [ cos?xsinx — sinx dx = - +cosx+c

1
=E+COSX+C=S€CX+COSX+C

. CcosXx . .
Jeotxsinxdx = [—sinxdx = [ cosxdx =sinx+c
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2 .
. cos“xsinx
Jeot? xsinxdx = [———dx
Slzn
cos~x
= [ dx

Slnxz
1-sin“x
= [——dx
Cos X
= [csc x — sinx dx

= —In|csc x + cotx| + cos x + ¢
Alda

f csc? x-1

[ cot? x sin x dx = dx = [ cscx — sinxdx

CSC X

= —In|csc x + cotx| + cos x + ¢

[ cot3 x sin x dx = [ cotx (csc?>x — 1)sin xdx
= [ cotx csc*x sinx — cot x sin xdx

= [ cotx cscx — cos x dx = —cscx —sinx + ¢
Alda

cos3x sin x

[cot3 xsinxdx = | dx

sm3
_ fsm x
cos? x
_ f(l sin x)cosx

- dx
sin?x
f coSsXx sinzx cos X

dx
sin?x sin?x
= [cotx csc x — cos x dx = —cscx —sinx + ¢
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sinx

[sinxsecxdx = [——dx = —In|cos x| + ¢
CoS X
)
[ sin?x sec xdx = [ *——dx
COS.xZ
1-
= [—>Zdx = [secx — cos x dx

cos X
= In|secx + tan x| — sinx + ¢

p sinx
[ sinx sec*xdx = ——dx
cos~ x

= [tanx secxdx =secx+ ¢

;2 2 _
J sin*x sec®xdx = [ ——

= [tan’xdx = [sec’x —1dx=tanx —x+c

sin3x

[ sin®x sec’xdx = [ ——dx

= [ tan? x sin x dx

= [(sec’x — 1)sin xdx

= [ sec?x sinx — sin xdx

= [ tanx sec x — sin x dx = secx + cos x + ¢

sinx

[ sin*x sec3xdx = [ ——dx
CoSs” X

= [ tan’x sec x dx
= [sec’x — sec x dx

1 1
= [ sec®x dx = Stanx secx + [ sec x dx

1 1
= tanx sec x + Elnlsecx +tanx| + ¢

[ sin3x sec3xdx = [ tan3x dx
= [ tan x tan®xdx
= [ tanx(sec’x — 1)dx

2

1
= [tanx sec’x — tan x =Etan2x + In|cos x| + ¢
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Cos X

[cosxcscxdx = [—dx = In|sinx| + ¢

sinx

COSZx

2 _
J cos®x csc xdx = [——dx

1-sin’x .
= [——dx=[cscx—sinxdx
sinx

= —In|cscx + cot x|+ cosx + ¢

Ccosx

[ cosx csc*xdx = ——dx
sin“ x

= [cotxcscxdx =—-cscx+c

COSZX

[cos*x csc?xdx = [——dx
sin“ x

= [cot?xdx = [csc?x —1dx = —cotx—x+¢

cos3x

Jcos®x cscPxdx = [ _——dx

= [ cot? x cos x dx

= [(csc?x — 1)cos xdx

= [ csc?x cosx — cos xdx

= [ cotx csc x — cos x dx = —cscx — sinx + ¢

sinx

[ sin*x sec3xdx = [ ——dx
cos> x

= [tan®x sec x dx
= [sec3x — sec x dx

1 1
= [sec®x dx = Stanxsecx + 3 [ sec x dx

1 1
=S tanx sec x + Elnlsecx + tanx|+c

[ cos3x csc3xdx = [ cot3x dx
= [ cot x cot*xdx
= [ cotx(csc?x — 1)dx

2

1 .
= [ cotx csc’*x — cot x = —Ecotzx — In|sin x| + ¢

sinaxcosbx , a# b <l
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a > b cuils )y i

[ sin ax cos bx dx = %fsin(a + b) + sin(a — b) dx

[ sin2x cos xdx = %fsin3x + sinx dx

1 1
= —gc033x—5cosx+c

a < b eis - o

[ sin ax cos bx dx = %fsin(a + b) — sin(b — a) dx

Jlia
. 1, . :
J sin 2x cos 3x dx =3 [ sin5x — sinx dx
1 1
= —1—Oc053x+zcosx+ c
G‘Q’.Q’ ‘
p 1 (cos(a—b)x cos(a+b)x
fsmaxcosbxdx=——( a-b)x | cost ))+c a+b
2 a-b a+b

cosaxcosbx , a+ b <Dasi-¥
[ cos ax cos bx dx = %fcos(a + b) + cos(a — b) dx
Jike
[ cos4x cos3x dx = ;f cos7x + cosx dx
= = sin 7x +%sinx +c

T 14

1 /sin(a—b)x sin(a+b)x

fcosaxcosbxdx=—( ta—bx _ sinl ))+c
2 a—b a+b

sinaxsinbx , a# b <lalsi-Y
[ sin ax sin bx dx = %f cos(a—b) — cos(b + a) dx

a+b

Jtia
[ sin 3x sin2x dx = %f cosx — cos5x dx
= %sinx — 1—losin5x +c
1 (sm(a—b)x sm(a+b)x) I

[ sinax sin bx dx == +

2 a-b a+b a*b
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: 1,
J sinx cos x cos 3x dx = [ sin 2x cos 3x dx
1, . :
=—fsm5x—smxdx

1
= —5cos 5x+ cosx+c

f sinx

——dx 2/ Vo
COSX—COS X SIn“-x

sinx sinx
J ——dx = |

cosx—cos x sin2x cosx(1— smzx)

. f sinx
cosx cos’x

1
= [ tan x sec? xdx=5tan2x+c

[(sin x — cos x)7(cos x + sinx)dx 4/ Yo«

/ Jadl
. . Sin x—cos x)8
[(sin x — cos x)7 (cos x + sinx)dx = ¢ 5 ~ + ¢
1+tan®x
[ dx /%o«
tan X
/ Jad)
1+tan®x Sec’x
J 7 dx = J 3
tan°x tan’x
= [tan 3x Sec’x dx
__ tan™ Zx -1
=2 te= 2tan?x
tanx
[—-dx » /it
Ccos“Xx
/ Jadl
tan x tan®x
[——dx = [tanx sec’xdx = +c
cos“Xx

[ sin6x cos?3xdx 4l /ous
/ Jad)

[ sin6x cos?3x dx = [ (2sin3x c0s3x) cos?3x dx
=2 [ cos33x sin3x dx

= Ef cos33x (3sin3x dx)

—2 4
—cos*3x+ ¢
~ 12 T
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f Cos4dx dx i /1 "

/ dad)

Cos2x—Sin2x

f Cos4x _ f Cos?2x-Sin%2x

Cos2x—Sin2x Cos2x—-Sin2x

. J-(Cos2x—Sin2x)(Cos2x+Sin2x) dx
a Cos2x—-Sin2x

= [(Cos2x + Sin2x)dx
1 . 1
=3 sin2x — 5 cos2x + ¢
cos3x
[——dx a/Vys
1-sinx
/ Jad
[ cos3x fcos xcosx 4. _ f(l—sinz)cosx
1- smx - 1-sinx - 1-sinx

_ f (1-sinx)(1+sinx)cosx

dx = [(1 + sinx)(cosx)dx

1-sinx

: : 1.
= [ cosx + sinx cos x)dx = sinx + - sin®*x + ¢

[ csc*xcosxdx s /A o

/ Jad

1
[csc’x cos xdx = [ —— cos x dx

sin?x

-2

= [sin"?x cos x dx

. —1
sin” “x -1
= +c=—+c

-1 sin x

[ (1 + cos3x)Z2dx /%

[ (1 + cos3x)?dx = [ (1 + 2cos3x + cos?3x) dx
= f(1+2c033x+%+cos6x)dx

2, 1 1,
=x+§sm3x+5x+asm6x+c
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f vcot 2x

1-cos?2x

dx /100«
/ Jad)

f Veot 2x dx =f\/cot2x

sin?2x

1
dx = [(cot 2x)z csc?2x dx

1-cos?2x

1
= [(cot 2x)z csc?2x dx

3 3
=3 (cot 2x)z + ¢

[(cos*x — sin*x)dx 2/11/ux
/ Jad

[(cos*x — sin*x)dx = [(cos?x + sin’x)(cos*x — sin®x)dx
= [(1)(cos2x)dx

=%fc052x2dx=%sin2x+c

[(sin 2x — 1)(cos?2x + 2)dx /120«
[(sin 2x — 1)(cos?2x + 2)dx
= [(cos?2x sin2x + 2sin2x — cos*2x — 2)dx

= %lf cos?2x(—2sin 2x dx) + [ 2sin 2x dx — %f(l + cos4x)dx — [ 2dx

-1 cos32x 1 1 .
= —": —cost——(x+—sm4x)—2x+c
2 3 2 4
3
cos°2x 5 1 .
=—— —c0s2x—5x—§sm4x+c

VEYT Jlgd Ve Clalaall Yoo V/YY i) g
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/

COS.x
3 = f 3 x f dx
sin°x cos x sin sinxcos x

_J-cosx f(“’szx)d

-1
3 X =—+In|tanx| +c
sin°x n<x

tan x 2si

J

fsm 2x+cos? x f cos x
sin3x cos x sin x cos x sin3x
= [ 2¢sc 2x + cot x csc? x dx

1
= —In|csc 2x + cot 2x| — Ecot2 x+c

dx

sm3x cos x

dx
[——— = [esc®>x sec xdx = [(1 + cot* x)csc x sec xdx
sSinx cos x
= [ ¢csc x sec x + cot?x csc x sec x dx

= [———+ cot x csc’x dx
sinx cos x

= [2csc 2x + cot x csc?x dx
1
= —In|csc 2x + cot 2x| — - cot® x

sin x cosx .
-_— A/ Jla
f(2+cosx)2 dx 2/ J
/ Jad)
let t=2+ cosx dt = —sinx dx
sin x cosx
f(2+cosx)2 - f_dt
2
——f:—ﬁjt
==In|t|-~-+c

= —In|2 + cos x| v
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fsmxd JA/‘JLIA

COS X

. 2

sin“x 1

[=—=dx = [ tan*x sec’*x dx = ~tan3x + c
cos*x 3

fsm X dx 1/ Jtie
cos®x
/ Jad)

Sln X
[=—=dx = [ tan®*x sec*x dx
Ccos*Xx

= [ tan®?x( tan*x + 1)sec’xdx
= [ tan*xsec?x + tan?x sec?x dx

1 1
= Etansx + gtan3x +c

J

dx = [ 2csc 2xdx = —In|csc 2x + cot 2x| + ¢

sinx cos x f sin 2x

f dx _ fsm x+COSZde_fSinx +COSde

Ccos X sin x
= —In|cos x| + In|sin x| + ¢

sinx cos x sSinx cos x

fsm x+cos x f cosxd

/

sin?x cos x cos x sinzx
= [cscx + cot x csc x dx

= —In|cscx + cot x| —cscx + ¢

smzx Ccos X

f sin?x+cos? x d

J

sirllzx cos? *
[——+—dx
cos® x sin“x
= [ sec’x + csc* x dx

=tanx —cotx +c

smzx cos2

dx
o= csc’x sec’xdx = [ csc*x tan®x + csc?x dx

= fseczx + csc?xdx =tanx — cotx + ¢

dx
= dx = [ 4csc? 2xdx = —2cot 2x + ¢
f sin’x cos? x f sz 2x f +
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1) [(csc x + cot x)? dx = [(csc?x + 2csc X cot X + cot?x) dx
= [(csc?x + 2cscx cot x + csc?x — 1)dx
= —2cotx —2cscx—x+c

[ x-2*dx
let u=x du = dx
dv = 2% v=L2"
n2 1
. DX — X _ [_—_27x
[ x de—l 1x2 J = 2%dx
—_ X
_lnzx2 (ln2)22 tC
3) [ x sec x tan x dx
u=x du = dx
dv = sec x tan x dx vV =Ssecx

[xsecxtanxdx = x sec x — [ sec x dx
= x sec x — In|sec x + tan x| + ¢

tan? x+tan4x 1+tan? *d
)ftanzx—tan3 o f 1- tanx
—f sec’x x=—In|1—-tanx|+c
1-tanx
1—tan2x 1-tan? *d
5) f1+tan2 _f secZx
= [ cos?*x — sin’x dx
1 .
= Jcos2xdx =;sin2x + ¢
sec x tan x tan x
) fseczx Secx fsecx 1
_ftanxcosx =f sinx dlenll—cos.X|+C
1-cosx 1-cosx
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7) [(x + sin x)?dx = [ x* + 2xsin x + sin’x dx
= [ x? +2xsinx+%—%c052xdx
[ 2xsin x dx
u=x du = dx dv = sinx dx V=—C0SX
2 [xsinxdx =—2xcosx+ 2 [ cosxdx = —2x cos x + 2sinx + ¢

; 1 1
s [ 2%+ 2xsinx + 5 — - cos 2x dx
x3 ] x 1 .
=?—2xcosx+Zsmx+E—Zsm2x+c

secx cos 2x cos 2x
8) | ———dx _—
) f f sin x cosx+1

= fde =In|sin2x+ 1|+ ¢
sin2x +1

sin x+sec x

sinx cos x

)

sin* x+cos* x

10 [(sin x + cos x)%*cos 2x dx = [(1 + 2sin xcos x)cos 2x
= [ cos 2x + sin 2x cos 2x dx

1 . 1,
= _sin2x + Esm22x +c
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[sin2xcosxdx =2 [sinxcosxcosxdx=2[cos*xsinxdx

2
= Ecos:‘x +c

2x sin x dx

[ cos 2x sinxdx = [ cos?x sin x — sin
= [ cos*x sin x — (1 — cos?x) sin x dx
= [2cos*x sin x — sinx dx

2
= —Ecos3x+cosx+c

cos x 1
Joadx=[cotxcsc®xdx = [csc? xcesx cotx = —Sesc’x + ¢
sin3 x—4 sin3 x—4 . 2
[——=-dx=[—=—dx = [ sinx — 4csc’*x dx = —cosx + 4cot x
1-cos“x sin“x
: 1
Jcos*xtanx dx = [ cos’x sinxdx = - cos*x + ¢

3
cos™ x
[=—=dx = [ cot®x csc x dx
sin“x

= fCSCB.X' cotx —cscxcotxdx

1
= —Ecsc3x+cscx+c

sinx sinx
[—=-dx=[——dx=[tanxsecxdx =secx +c
1-sin“x cos“x

d .
f—x = D2 dx = In|sinx — 1| + ¢
tan x—sec x sinx—1
d ,
f—x =f—smx dx =In|1—cos x| +c
cscx—cot x 1-cosx
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f cos x—sinx f cos x—sinx

sin?x+2sinx cos x+cos?x
. f cos x—sin x

1+sin2x

(sin x+cos x)? sin x+cosx

3

sin3x sin x(1-cos®x
Jomrem @ = | s
COs x+cos“x cos x(1+cos x)
sinx (1—cos x

. cosx
. J-smx—cosxsmxd

coSs x
= [tan x — sin x dx = — In|cos X| + cos X + ¢

f tan3x _ f tan x(sec?x—1)
sec x+sec%x —J sec x(1+sec x)
tan x (sec x—1
= | ( L dx

secx
_ ftanxsecx—tanxd

secx
= [ tan x — tan x cosx dx
= [tan x — sin x dx = — In|cos X| + cos X + ¢

. 1.
[ sin®x cos®x dx = __ [ sin®2x dx
_ 1 2 2 .
= Ef(l — cos“2x)%sin2x dx

1, _ _
= > [ sin 2x — 2c0s®2x sin 2x + cos*2x sin 2xdx

11 1 1
= —|[>cos 2x +=cos32x — — 52]
32 [ZCOS X 3COS X 1OCOS x|+c

[ sin®x cos®x dx = [ sin*x sinx cos® x dx
= [(1 — cos?x) %sin x cos® x dx
= [(1 — 2cos?x + cos*x)sin x cos®xdx

= [ cos®x sin x — 2cos” x sin x + cos’x sin x dx
6 8 10
Cos™ X Ccos™Xx CoS X
= - + — +c
6 4 10

3 f2
CcCos™ X cos x(1-sin“x

sin x+sin?x sin x(1+sin x)
cos x (1-sin x)
= _ dx
sinx
_ f COS X—COs x sinx d

sinx
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= [ cot x — cos x dx =In|sin x| —sinx + ¢

f cos 3x _ f cos 2x+x

cos3x _ _
f cos2x cos x—sin2x sin x

cos3x

cos3x

_ f cos Zx 2cos x sin?

dx
= dx
cos?x cos3x
_ J-coszx —sin?  2sin’x

— dx

cos’x cos’x
= [1 - tan’x — 2tan’x dx
= [1-3(sec’x — 1)dx
= [1-3sec’x+3dx=4x—3tanx +c

1) [(sin x — 3sec*x)dx = —cos x — 3tan x + ¢

2) [(cos 6x cos3x)dx = [(1 — 2sin® 3x)cos3x dx

= [ cos 3x — 2sin*3x cos 3x dx

1 . 2 .
=2 sin 3x—gsm33x+ c

3) [(secx — sinx)(sec x + sin x)dx = [ sec’x — sin’x dx
= [ sec*x — % + %cost dx

1 1,
=tanx—5x+Zsm2x+c

4) [(cos 2x — sin®’x)dx = [ cos 2x — % + %cost dx

3 1 3 . 1
=[=cos2x—-dx==sin2x—--x+c
2 2 4 2

5) [(1 + cos3x)%dx = [1 + 2cos3x + cos?3x dx

11
= J 1+ 2cos3x + 3 +;cos 6x dx

3 2 ., 1 .
—5x+§sm3x+1zsm6x+c
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6) [(cos x — sin2x)%?dx = [ cos*x — 2cos x sin 2x + sin?2x dx
= f% +%cos 2x — 4cos’x sin x +%— %cos 4x dx

3

1 . 4 1 .
=x+Zsm2x+§cos x—gsm4x+c

2
7)f(sinzx+cos4x)dx=f%—%cost+E+%cost] dx
—ri_1 1.1 1cos?
= [ —5c0s2x + 4+ cos 2x + L cos*2x dx

3,1, 1 7,1 .,
=[;tgtgcosdx =_x+_sindx

in2 2 = (Lgin2 _1c1_1
8) [(sin® x cos’x)dx = [ sin’2x dx = _ [ - — - cos 4x dx

1 1
=-x——sin4
8x stm X+c

9) [(sin? x + 1)dx = f(%—%cos 2x+1) dx

3 1 3 1
=[(3-= 2) =x—-sin2
f(z 5 COS 2x dx X —sin2x

10) [(tan 3x sec®3x)dx = [ sec*3x sec 3x tan 3x dx

1 5
= —sec’3x+c
15 T

11) [(tan 2x sec32x)dx = [ sec?2x sec 2x tan 2x dx

1
= gsec32x +c

12) [(cotx csc3x)dx = [ csc?x csc x cot x dx

1
= —Ecsc3x+c
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13) [( cos?2x sinx)dx = [(2cos?’x — 1)% sin x dx
= [4cos*x sin x — 4cos*x sin x + sin x dx

_4 4
= ?cossx + Ecos3x —cosx+c

14) [( csc?x cos x)dx = | cos x dx =

sin?x

= [cscxcotxdx =—cscx+c

15) [(sin 6x cos*3x)dx = [ 2sin 3x cos 3x cos?3x dx

= [2sin3x cos®*3xdx = ;—:cos43x +c

cos4x cos?2x—sin?2x
1 —
6) f cos2x—sin2x dx f cos2x—sin2x dx

. f(cost—sian)(cost+sin2x) dx

cos2x—sin2x
= [cos2x + sin2xdx

1 . 1
=Esm2x—5cos 2x+c

17) [(cos 2x — sin®*x)dx = [ cos 2x — % + %cost dx

3 1 3 . 1
=[=cos2x—-dx==sin2x—--x+c
2 2 4 2

18) [( cos?2x cosx)dx = [(1 — 2sin’x)?% cos x dx
= [ cos x — 4sin®x cos x + 4sin*x cos x dx

] 4 4 .
= sinx —Esm?’x + Esmsx +c

19) [(cot3 x csc*x)dx = [ cot?x(cot?x + 1)csc’x dx
2
= [ cot*x csc?x + cot” x csc?x dx

1 1
= Ecotsx — gcot?’x +c
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2
= J (o)
1-sinx
. 2
1+smx
(e e
1-sinx 1+smx
1+sinx 2
_f dx

1-sin?x

_ f (1+sm x)

cos?

Zx

_ f 1+2sin x+sin

dx

costx

2

= [ sec*x + 2tan x sec3x + tan’x sec*x

2

= [ sec’x(tan’x + 1) + 2 sec’x(tanx sec x) + tan’*x sec*x

2

= [ sec’xtan®x + sec’x + 2 sec’x(tanx sec x) + tan’x sec*x

= [ 2sec’xtan®x + sec*x + 2 sec’x(tanx sec x)

2 2
= Etan3x +tanx + gsec?’x +c

Zx

dx

f 1-cos x _ f 1-2cos x+cos

1+cosx 1-cos?x

= [csc?x — 2csc x cot x + cot?’x dx
= [2csc?x — 2cscx cot x — 1 dx

= —-2cotx+ 2cscx—x+c
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[ sin?x cos 3x dx
= [sin’x cos(2x + x) dx

= [ sin?x [cos2x cos x — sin 2x sin x] dx

2 2 2

= fsinzx [cos“x cos x — sin“x cosx — 2 sin“ x cosx | dx

2

= [ sin®x cos®x cos x — 3sin*x cosx dx

4

= [ sin’x cos x — sin*x cos x — 3sin*x cosx dx

= [ sin®x cos x — 4sin*x cosx dx .
2ana oSl ne

1 .
= =sin3

4 inb
x—=sin°x+c
3 5 +

\Y¢Page L..QJ}A..\AS‘ é&: dasa eM\J,u: Ay




desa Sallae MinY) JalSall 5 Jazalal) 2016

7
Ada ol el
@
(" E6) = ) e e s e e 1)
F(X) = f(X) O ! f(X) aidia uSe F(X) j[a,b]o).usl\‘;:.om 2 f(X) s 1)
ol

[ f)dx = [F(x)]5 = F(b) — F(a)

JalSall eyl aall b g JelSall oY) aall g s

\_ /

/ <alhaa Ol
Dl pé JalSHl e/ o8 judi b dasal) LolSEN 2 48 - )
C JlSill Culf Cisai' Y danall SalSill 4 - ¥
F(b) —-F(a) w/a,b ad e o omi U JalSS any -1

f Aol i F(x) = 3x2 Cusy [, 5] s e b paivae dla (X)) <€ 131 /) Jlia
IO
fff(x)dx =F(5) —F(1) =3(5)2-3(1)2=75-3=72

A T A ALGES A 05 [0, Z] 5l e 5 paiane A F(x) S 131 /Y Jlio

fgf(x)dx md F(x) =sinx F: [O,g] - R
/ Jadl

T
2

fo f(x)dx =F G) —F(0) = Sin(g) —sin(0)=1-0=1

f(x) = 3x2 WAL AL s A& Fi[1,3] > R, F(x) = x5 + 2 <ils 1) Lagh el ¥ e
/ Jad
(1,3) e Ui AllE [1,3] e 8 aiun F o
F/(x) = 3x% = f(x) ,Vx€ (1,3)
[1,3] 5l e f(x) = 3x2 WAl ALl Al 4 F
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e s & F:[1,3] > R, F(x) = 5 sin2x o) </t Ja

JFcos2xdx 251 a f:R > R f(x) = cos2x Al
/ Jad)
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dpuSal) ) gall
y = sin 1x x = siny
sin"(sinx) = x sin(sin 1x) = x
- J
4 )
i . 1 _ dx i -1 - _ dx
1) sin™ x = — 2) 1, C0S™ X = —
- J
4 N
i -1 _ dx i -1 - _ dx
3) dx tan “x = 1+x2 4) dx cot “x = 1+x2
\ J
d 1. _ dx da -1, _ __ dx
5) .. sec x—x oy 6) L CSCTx = =
4000 1 gal) ediidia aa g) [ Alia)
1) f(x) = xsin 1x ——— f/(x) =sin"1x+ 1x =
—X
2 1 1 x?
2) f(x) = x“cos™'x e f/(x) =2xcos 1x— —
—X
= -1 /5 — > f/ = 1, 1 — 1
3) f(x) tan x—1 f (x) 1+x-1 2vx—1 2xvx—1
4) f(x) =sin"12x —3) = f/(x) = 2
J1—(2x—3)2
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f/(x) 2% f(x) = x csc™WWx — 1 <ils 13/ 1 Jla

1

f/(x) = cscWx—1 —x 2Vx-1
Vx—1_[(Wx-1)2-1

= -1 —1q - X

= CSC x—1 V2

f/(x) 2 f(x) = sec™1(x? — x) <ils 13 /¥ Jbia

2x—1

/ =
f1x) (x2—x)y/ (x2—x)2-1

f/(x) 2d f(x) = sec W — 1 <ils 13/ ¥ka

1
/x — 2Vx-1 — 1
i) Va1 |(Wa=1)2—1 2 Dvx=2

f/(x) 2 f(x) = tan 1(cos™1/x) il 1)/ ¢ Jka
/ Jadl

1 1
flx) = —BEE !
1+(cos—1Vx)2 2vVx (V1-x)(1+(cos~1vx)2

f/(x) 2 f(x) = sin~1(sin x + cos x) i1/ 0Jla

/ _ cos x—sinx
f (x) J1—(sin x+cos x)2

f/(x) @ f(x) = (tan™1 x + cot™! x)% il )3/ T Jla

_ _ 1 1
f/(x) = 2(tan™! x + cot™1x) (1+x2 — 1+x2) =0
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f/(x) 2 f(x) = sin~13x — cos™13x wils 131/ VJlia
/ Jad)

3 6

flix) = + =

J1 9x2  \/1-9x2 1—x2

f/(x) 2& f(x) = tan™13x — cot™12x <ils 13/ AJa

Irn 3 2
f(x) = 1792 T Tran?

9y i sin“1(xy) + 2cos™1(xy) = 2 «uils 1)/ 4 Jka

dx
dy dy
x5ty _ dx+y — 0
V1-(xy)? V1-(xy)?
d
—X dy dy _ ¥
J1-(xy)? dx dx  x

% wd y2 4 xtan 1 /xy + sin71(x? — y?) = 0 <ils 13 /Y« Jla

2dy+xy 2x—2y%

-1 —
Zy +tan NE 3 +1+(xy)2+Jm_0

— 4 — = —tan 1,/ 2
dx ' 1+(xy)? Jm TP e

dy 2 2y ) 1 2x
o (274 i~ ) — e N - S

2x

—tan‘1\/x_y y
1 )
dy +(xy) 1-(x2-y2)2

dx x2 2y
1+(xy) 1-(x2—y2)2
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dZ b4 - . &
dT;, 1né xy? cos 2x + y*cos(x —y) + x = 1 <81/ VY Jha
2xv2si dy 2 dy 2qi dy —
—2xy*“sin2x + xcos 2x (Zy E) + y“cos2x — 2ycos(x — y)a + y“sin(x — y) ( - E) +1=0
xXcos 2x (Zy%) — 2ycos(x —y) % + y2sin(x — y) (1 - %) = 2xx?%sin2x — y*cos2x — 1
% (nycos 2x —2ycos(x —y) + y*sin(x — y)) = 2xy*sin2x — y*cos2x — y*sin(x —y) — 1
dy _ 2xy*sin2x-y*cos2x—y?sin(x-y)-1

dx 2xycos 2x —2ycos(x—y)+y2sin(x—y)

dz - - - “ &
S5 »d tanlx + cot7ly = 1.8 /) Yok
dx  dy —0
1+x2 1+y?
dy  dx
1+y2  1+x2
dy _ 1+y? d?y _ 2y(1+x?)-2x(1+y?)
dx  1+x2 dx2 (1+22)2
dy _ - ~ ) .
d—i wd y=+vV1-t2 |, x=tan 1t JS13/)rJka
/ Jad)
dy _ t dx 1
dt 1-¢2 dt ~ 1+t2
dy _ dy dt _ t 1+t _  t+t?
dx  dt dx 12 1 J1-g2
dy | . . .
L oaad y=sindt , x=cos3t oS/ £
d . dx .
Y — 3sin®t cost — = —3cos’tsint
dt dt
dy dy dt _ 3sin®t cost _
dx dt dx  3cos’tsint tant
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dy s 1 . .
d—z-\.ﬁ y=5t2 , X =sin~ 1t oS3 /Y
/ Jad)
@ _ 4 axr _ 1
dt dt 1-¢2
dy dy dt
T A
dx dt dx
d’y _ _ S 131 /A
= y=tant , x=sect & o
d d
Y — sec?t Z—secttant
dt dt
dy _dy dt _  sec’t _ sect _ _
dx dt dx_secttant_tant_seCtCOtt_CSCt
dzy
oz = —¢sctceott
(s lad
2 ) i1 7 )
Y sah gy = XIS VITX 963 )

dx?z ° y Vi—x+x

2 ~1,43
¢y _\%é 2xy = (COS x) LA LSRR PV

sin”'x
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f/(x) 2 f(x) = cos™ ( )+tan—1 G) LS 1) /Y G

- 1 1 2 1
f/(x)_ 4 + x2 'EI 4+ xz
/ 1\ . owe o
f/(x) a8 f(x) = csc™ (;) (LI CRRI AR FE™
-1 -1 1
flay ===
% xiz—l xt x xiz—l

f/(x) 2 f(x) = sec™WaZ + 4 i)/ ¥ou

f/(x) — 2V x2+4 _ x
VaZ+4 m (x2+4)Vx%+5

f/(x) »& f(x) = sec™lx + csc™lx il Id/ ¢
/ Jadl

1

l _ 1
O = =~ e

=0

f/(x) »é f(x) = tan™! (%) S 1) / &

/ Jad)
1 1—x2)(2)— (Zx)( 2x) _ 1 2—2x2+4x2
flo) = —L BB TR
1+(-25) (1-x2)" 1+ 7 (1-x%)
1-x (1—x2)
2+2x2

T (1-x2)2+4x2
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[E=dx 2%

[ Jadl

9—tan’x
| Jad
let t = tan x dt = sec’xdx
sec’x dt t tanx
dx = =sin1-+ ¢ =sin™1 +c
f V9—-tan?x f \V9—t2 3 3

[Zdx g [¥dba
[ S

let t = x> dt = 2xdx
x Ll _1lym1iyce=1 —1x
Jgmdx=35[57=55tan" s+ c=-tan +c
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1 »
fmdx gl [ Jla
XV X*F—
let t = x dt = 2xdx
1 _1 de. _ 11 1t _1
fxr_‘}dx—2 =3 35¢¢ >+ =3sec +c
f1x4dx ) [0k
—X
let t = x? dt—Zxdx
X _ — -1 1 . -1.2
fm f sm t+c=;sin"x"+c
e2x N
fmdx ) [T Jla
—e
let t = e** dt = 2e?**dx dx = dt
- - _Zer
ex _ _ ~1 1 1,2x
fm f —sm t+c—zsm e“* + ¢

dx .
AafV G
fex+e—x .l d

d X
fex+2‘x - fe2i+1 dx

t=e"

fe2x+1

dt = e*dx

—f—dt—tan lt+c=tan"'e* + ¢

caly [ e O D g s g e

f cos x

1+sin2x

dx /8%

f cos x
1+sin2x

dx = tan~1(sinx) + ¢

sin™ x d hlqdu-ﬂ
fs

1—x
[
_ cin—1 __dx — 4/ 2
= ] — 1_
let u=sin""x du Nrwe dx x“du
sin~1x . u_ — 2 _ =1 2 =1 . 1.2
fmdx f\/m V1 — x2du = [udu Su®+c=5(sinT'x)" +c
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f sec™ x d hl\ dl-\-‘

x\/x—
J Jady
dx
let u = -1 du = dx = xVx%2 — 1d
et u Sec x u xm X XVX u

sec” — 2
fxrz fxx_ -xVx?2 — 1du

= [udu = %u +c= E(sec‘lx)2 +c

[2 X dx 33/11d5a
BN

1 dx
X du =
1+x2

let u=tan” dx = (1 + x*)du

tan™ x 2 _ _ 1 2 _ 1 -1 2
f1+x2 )du—fudu—zu +c=3(tan™'x)* +¢c
f cos xdx 4%“ "d&‘
sinx+/sin?x-1
[ Jad)
let u = sinx du = cos xdx
cos xdx du
dx = [——==sec lu+ c =sec”1(sinx) + ¢
f sinx+/sin?x-1 f wu?-1
f —sin x dx 4%/\ Y‘JL"\.A
cosx +/ cos?x—1
[ 3
let u = cosx du = -sinxdx
—sinx dx du _ —
[ dx = [ =sec lu+c=sec 1(cosx) + ¢
cosx +/ cos?x—1 wu?-1
sinx dx 4%/\ 5(.5&‘
cosx +/ cos?x—1
| Jad
let u = cosx du = -sinxdx
—sinx dx —du
dx = [——=csclu+c=csc 1 (cosx) + ¢
f cosx +/ cos?x—1 f wu?-1
2
f sec” x dx A@/\ OJL"\A
tan x v tan?x—-1
let u = tanx du = sec? x dx
2
sec” x dx du
dx = =sec lu+c=sec(tanx) + c
f tan x \tan?x—1 f uvu?2-1 ( )
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d 1 . . L] —_ - .
oy ORx y=sin 1y il )/
: Okl
y = sin"1x
x=siny
dy
1=cosy —
y dx
dy 1
dx cosy
dy 1
dx 1-sin?y
dy 1
dx o 1—x2
d _1 — - .
2= DRy y=cos Lx &ilsd) /o
dx 1-x2
2 Okl
y = cos 1x
X =Cosy
. dy
1=-siny —
y dx
dy -1
dx siny
dy -1
dx 1-cos 2y
dy -1
dx 1—x2
A DRy =tan lx <8 /u
dx  x%2+1
O sl
y = tan"1x
x=tany
dy
1=-sec’y =
y dx
dy 1
dx sec’y
dy 1
dx  tan?y+1
dy 1
dx  x2+1
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dy -1 _ “we ("
- = 9 ¢ = cot 1x il 1)
dx  x2+1° Ay o
y = cot x
X =coty
dy
1=—csc’y =
y dx
dy _ -1
dx csc2y
y _ _ 1
dx  cot?y+1
dy _ -1
dx  x2+1
dy 1 -1 - . .
—=—=0 QR y=—sec xS/
dx  xyx2-1 y
— -1
y = sec” x
X = secy
dy
1= —
secytany —
y__ 1
dx secytany
dy _ 1
dx  secy,secty-1
dy __ 1
dx  xJx2-1
dy _1 _1 - .
—=——=0 R y=csc xS/
dx  xyx2-1 Y
y =csc x
X=cscy
dy
1=— dy
cscycoty —~
dy -1
dx cscycoty
ﬂ -1

dx  cschyJcsc2y—1
-1

dx  x\x2-1

\V\Page




mu%

Ay alae |

) VYPage




2ana pSbdlne ALY el 5 Jalail)

ﬂi a0 51 )3

X_e~X X o—X
1)sinh x = ¢ Ze 2) coshx = i +Ze

ef-e* e*+e ¥
3)tanh x = ——— 4)cothx = ——
5) coshx + sinhx = e* 6) coshx —sinhx = e™*

sinh x cosh x
7) tanh x = — 8) coshx = —

1 2 1 2

9)sechx = = 10) cschx = =

cosh x eX+e™X sinh x eX—e™ %

11)cosh?*x — sinh? = 1
12)sinh?x = cosh®?x — 1 13) cosh?x = 1 + sinh?

14) 1 — tanh®x = sech®x 15)coth?x — 1 = csch’x

16) sinh(x + y) = sinh x cosh y + sinh y cosh x
17) cosh(x + y) = coshxcosh y + sinh x sinh y

18) sinh 2x = 2sinh x cosh y

19) cosh 2x = cosh? x + sinh? x

20) sinh?x = 28271
2
21) COSth _ cosh 2x+1

2
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coshx + sinhx = ¥ ) <l /Y

. eX+e™* e*—e™X 2e*
cosh x + sinh x = + = = e*
2 2 2
coshx —sinhx =e™* & <l /Y
. eX+e ™* e¥—e ¥ 2e™* _
cosh x — sinhx = T, =, e x

cosh?x — sinh? =1 ) &) /¥
/ Jadl
cosh?x — sinh? = ( cosh x — sinh x)( cosh x — sinh x)
—e*-ef=e"=1

sinh (x + y) = sinh x cosh y + sinh 'y cosh x &) <) /40«

Jadl
sinh (x+y) = %(e“y — e *77)
= %(exey —e *e™?)
= %[(coshx + sinhx)(coshy + sinhy) — (coshx — sinhx)(coshy — sinhy)]

1

=3 (cosh x coshy + coshx sinhy + sinhx coshy + sinh xsinhy

—cosh x coshy + coshx sinhy + sinhx coshy — sinh xsinhy)

= % (2cosh x sinhy + 2cosh x sinhy)
= cosh x sinhy + cosh x sinhy

cosh 2x = cosh? x + sinh? x ¢ <) /504

/ Jad)
cosh 2x = %(ezx + e~2%)
1 . .
= - (cosh x + sinh x)% + (cosh x + sinh x)?
= % (cosh?x + 2coshx sinhx + sinh?*x + cosh?x — 2coshx sinhx + sinh®x)

= %(Zcoshzx + 2sinh%x) = cosh®x + 2sinh®x
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. . + . - -
sinhx — sinhy = 2cosh xz—ysmh xz—y O <l /R

xty —x-y x=y —xty
x+ . X— e 2 +e 2 e 2 —e 2
2cosh Tysmh—y=2< >( )

2 2 2

11 Xty x-y x+y -—-x+y -X-y X-y —X-y —X+y
=E[ezez—ezez +e2e2—e2e2]
1 x y -y -x
=E[e —e¥+e Y —e¥
ef—e™* eY-eY . .
= = sinh x — sinh y
O.A,JLAA

cosh 2x = 2cosh? x — 1 &) <l /Y o

cosh (x + y) = cosh x cosh y + sinh x sinh y &) <) /Y«
sinh 2x = 2sinh x cosh x & &4 /¥

cosh 2x = 2sinh?x + 1 &) <l /£

sinh (x + y) = sinh x cosh y + sinh 'y cosh x & <) /0 s

sinhx + sinh y = 2sinh x;r—ycosh x;—y O sl /%

coshx + coshy = 2cosh x;r—ycosh % O i) /Y

. + . - - W
coshx — coshy = 2sinh xz—ysmh % O Sl /A
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duai) 3 ) gal) culiiiia

[ 1) %(sinhy) = coshy % J

2 sinh5x 3 / Jba
4 dx
—-Sinh5x = cosh5x - 5 = 5cosh 5x / Jad)
[ 2) %(coshy) = sinhy % J
d X *
) 1 S cosh - A/ Jha
X . X
—-Cosh> =—sinh > / Jadl
d 2., 4y
3) ——(tanhy) = sech”y —
L tanh x2 2/ J
dx
d

——tanh x? = sech?x?*(2x) = 2x sech?x?*

[4) %(cothy) = —csch?y % ]

2 coth 8x 2/ Jba
dx

% coth 8x = —8 csch?*8x

[ 5) %(sechy) = sechytanhy % ]

d »
—sech4x /%
dx

% sech 4x = 4sech 4x tanh 4x dal
d dy
[ 6) ;(csch y) = —cschy cothy dax ]
4 esch5x %/ J%a
) dx
= csch 5x = —5c¢sch 5x coth 5x
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o

Z\g.\J\J\l\ gl LAl

1) [ sinhax dx = i coshax + ¢

2) [cosh ax dx = leinh ax+c

3) [sech? ax dx = %tanh ax +c

4) [csch? ax dx = %coth ax +c

5) [ sech axtanhax dx = —(—tsech ax+c¢

6) [ csch axcothax dx = _71 cschax +c

[sinh 2x + 4)dx y// 1 Jda
/S

[ sinh (2x + 4) dx = %cosh(Zx +4)+c

[ x2Sinhx3dx s/ ¥ Jia
1

[ x2Sinhx3dx = % [ Sinhx®(3x*dx) = ; coshx® + ¢

[coshx+x2dx  y//rle
/Sl

-1
[ cosh x + x72 dx=sinhx+x_—1+c= sinhx—x1+c¢

[ x+sechxtanhxdx <5/ ¢Jte

2
[ x+ sechxtanh x dx = x?+sechx+c
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ABMal) padid Jal<il) Moy a5 2 n Cus [ cosh™xdx s [ Sinh™xdx

n n

. cosh 2x—-1\2 cosh 2x+1\2
[ sinh™x = (T) dx or [cosh"x= (T) dx

[ Sinh*xdx 24/ Jba
s Ao ARy hat)
[ Sinh?*xdx = %fcosh 2x —1dx = isinh 2x — %x +c
Al 45y )
[ Sinh*xdx = if(ex — e )2 dx
1

_ 1 1 _
= e -2+ePdx=2e*—2x—-e ¥ +c

1 [(e?*—e 2% 1, 1
_Z( > )—2x+c—zsmh2x—5x+c
[cosh?*xdx s/ Jia
:HJS’/&#&J[
[ cosh?*xdx = %f cosh2x+1dx = isinh 2x + %x +c
Lty 44, b

1

[ cosh?*xdx = - [(e* + e )2 dx

4
1 1 1

= e +2+ePdx=_e*+2x—_e ¥ +c
1 (e?*—e 2% 1 . 1

_Z( > )+2x+c—zsmh2x+5x+c

[cosh*xdx s/ Jia
/)
[ cosh*xdx = if(l + cosh 2x)? dx

= if(l + 2cosh 2x + cosh?2x)dx
1

1 1
= 4[(1 + 2cosh 2x+5cosh4x+5) dx

1 1, 1 . 1
—Zx+zsmh 2x+§smh4x+5x+c

waly [sinh*xdx g/ Jle
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OB 528 22 n & [cosh™xdx § [ Sinh™xdx

[ Sinh™xdx = [ sinh" 1x sinh x = [(cosh®?x — 1)§sinhx

[ cosh™xdx = [ cosh™ 1x cosh x = [(sinh*x + 1)gcoshx

[Sinh3xdx 24/ Jba

[ Sinh3xdx = [ Sinh?x sinh x dx
= [(cosh?’x — 1)sinh x dx

1
= Ecosh3x —coshx + ¢

[Sinh®xdx 225/ Jia

[ Sinh®xdx = [ Sinh*x sinh x dx
= [(cosh?’x — 1)*sinh x dx
= [(cosh*x — 2cosh?x + 1)sinh xdx

1 2
=< cosh’x — 3 cosh3x + coshx + ¢

[cosh3xdx a5/ Ja

[ cosh3xdx = [ cosh®*x cosh x dx
= [(sinh®*x + 1)cosh x dx

1. ]
= Esmh3x + sinhx + ¢

[cosh>xdx 4/ Jba

[ cosh®xdx = [ cosh*x cosh x dx
= [(sinh%*x + 1)%cosh x dx
= [(sinh*x + 2sinh?’x + 1)cosh xdx

1, 2 ., )
= Esmhsx + Esmh?’x + sinhx + ¢
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Aul) cildMal) axdicsd Jalsil) say 1 > 2 Eus [ tanxdx ¢ [ cot™xdx

[ tanh™x dx = [ tanh™ 1x tanh?x dx = [ tanh?x(1 — sech?x)

[ coth™xdx = [ coth™ lx coth?x dx = [ coth?x(1 + csch?x)

1) [ tanh xdx = fi:;;tidx = In|cosh x| + ¢

2) [ tanh? xdx = [(1 — sech®?x ) dx
3) [ tanh3x dx = [ tanh x tanh®’xdx = [ tanhx(1 — Sech®x)dx

= x —tanhx + c

= [ tanh x — tanhx sech®x
= In|cosh x| — % tanh?x + ¢
4) [ tanh*x dx = [ tanh? x tanh®xdx
= [tanh®’x(1 — Sech?x)dx
= [tan’x — tanh®x sech? x

1
=x—tanhx—§tan3x+ x + c

6) [ coth xdx = f:;::dx = In|sinh x| + ¢

7) | coth?xdx = [ (csch®?x+ 1)dx = —cothx + x + ¢

8) [ coth3x dx = [ coth x coth?xdx = [ cothx(csch®’x + 1)dx

= [ cothx csch®?x — coth x

1 .
= Ecothzx — In|sinh x| + ¢

2l [ cothtx dx | Jba
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[ sinh®x cosh? x dx » /Jta
[ sinh*x cosh? x dx = %f sinh?*2x dx

=1fcosh4x—1dx=isinhx—1x+c
8 32 8

[ sinh*x cosh? x dx &/ Jda
[ sinh*x cosh?x dx = [ sinh*x sinh®x cosh? x dx
= %f sinh*x sinh?2x dx
= %f(cosh 2x — 1)sinh?2x dx
= %f sinh?2x cosh 2x — sinh?2x dx
= (sinhZZx cosh 2x — = cosh4x — 1) dx
8 2 2

1 . 1 . 1
= —sinh32x — —sinh4x - —x+c¢
48 64 16

[ sinh*x cosh* x dx = — [ sinh*2x dx
16
= -~ [(cosh 2x — 1)* dx
= Bizf(coshZZx — 2cosh2x + 1)dx
1 (1 1
=135 (— cosh 4x +; — 2cosh2x + 1) dx

2

1 . 1 1 . 1
=—sinh4x+—x——sinh2x+—x+c¢
256 T 64 32 T 32 T
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Al clBdal) aadied Jalsil) slagy La b daein m & [ sin™x cos™x dx

[ sinh™ 1x cosh™x sinh x dx =

[(coshx — 1) 1x cosh™x sinhx dx

r

[ sinh3x cosh3x dx = [ sinh3x cosh® xcosh x dx

= [ sinh3x(1 + sinh®x) cosh x dx
= f sinh3x cosh x + sinh® x cosh x dx
sinh*x sinh®x

=——+——+c

[ sinh®x cosh3x dx = [ sinh®x cosh? x cosh x dx
= f sinh®x(1 + sinh?x) cosh x dx

= f sinh’®x cosh x + sinh” x cosh x dx

sinh®x N sinh8x N
= c
6 8

[ sinh3x cosh®x dx = [ sinh?x sinh x cosh® x dx
= [(cosh?x — 1) sinh x cosh®dx
= [ cosh’x sinh x — cosh® x sinh x dx
cosh®x  cosh®x

= — +C
8 6
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[ sinh (In 3x)dx 23 / Ja

[ sinh (In 3x)dx = %f eln3x — g=In3xqyx

1 1
—Efo—adx
3.2

1
=-x“—--Ilnx+c
4 6 T

[cosh (In 2x)dx 33 / Jba

[ sinh (In 3x)dx = %f eln3x — g=In3xgyx

1 1
=—-)3x——dx
Zf 3x

3.2

1
=-x"—-lnx+c
4 6 i

[ e 1%%(cosh 2x + sinh 2x)%dx 23 / Jba
cosh 2x + sinh 2x = e?* haada/ Jal

[ e 1%%(cosh 2x + sinh 2x)%dx = [ e”10%(e?*)bdx
=fe2xdx=%ezx+c

[ e*cosh 2x dx s /Jta

/Sl
1 _ 1 —_
J e*cosh2x dx = - [ eX(e?* + e™*)dx = S [ e + e *dx
= 1e3" —le‘X +c
6 2
[—2 s/ b
sinh?x cosh?x
[ dx =2 [—2_ =2 [csch®’2xdx = —coth 2x + ¢
sinh?x cosh?x sinh?2x
[ dx 2/ Ja
sinh 2x+ cosh?x
f dx _ f dx
sinh 2x+ cosh®x 7 2sinhx Cc(l)Sh x +cosh?x
x
o fcoshzx(Ztanh x+1)
sech?x 1
= |——dx ==In|2tanhx + 1
thanh x+1 2 | T |
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[ e3*sinh 2x dx 4/ Jua
/Sl

[ e3*sinh 2x dx = %f e3X(e2X — e X)dx
= %f e — eXdx

1 5x 1 X
=—e" —=-e C
10 2 T

[ e ?*cosh? 2x dx & /Jba
[ e **cosh?® 2x dx = %f e X (eX — e72¥)2dx
= if e 2X(e¥ 4 2+e ) dx

= lf e?X +2e % + e dx

4
_ 1 _2x 1 _o2x 1 _6x
= Be 4e 24e + C
[—E s
sinh x cosh?x
dx 2
| = [ sech®x cschx dx =

sinh x cosh?x

= [(1 — tanh®x) csch x dx

= [(csch x — tanh*x csch x) dx
cschh x+cothx  sinh’x 1
cschx+coth x cosh?x sinh x

= [ cschx-

csch?x+csch x coth x

= [ — tanh x sech dx =
csch x+coth x

= —In|csch x + coth x| — sechx + ¢

-1
J-cosh(tan x) s/ Jlia
1+x?2

f cosh(tan™1x)

= sinh(tan™1x)

dx .
—_— A/ A
J-tanh;\c—l >/ d

dx dx
ool Iy

cosh x

_f cosh x
o sin!tx—cj;oshx
1 re*+e”
== dx
2f1 - 1 1
2x 2x
=—-Je ldx=—-e“*—-x+c
Zf + 4 2 +
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[sech x dx < /Jba

/ Jad)
1 cosh x
[ sech xdx = fcoshxdx = fcoshz
h2 .
= 1i°:;nh§ dx = tan~1(sinh x)
[esch x dx 4/ Jua
/ Jad)
[ecschxdx = [ csch x Schxrcothx gy

csch x+coth x
- csch? x+csch x coth x d

csch x+coth x
= —In|csch x + coth x| + ¢

[ xe?**cosh x* dx 4/ Jba
/ Jadl

2 1 2 2 —
J xe** cosh x* dx = - [ xe** (ex +e 2X)dx

1 3x —-X 1 3x 1 -X
==|e e *dx ==-e*—=-e c
zf t 6 2 +

X F
fsinhzx dx 4/ Jia
/ Jadl
dx =[x csch?x dx = —xcoth x + In|sinh x| + ¢

J

smh2

sinh x cosh x P
dx & /Jaas
f sinh?x+cosh?x J

sinh x cosh x sinh Zx 1
== =In|cosh 2x| + ¢
f sinh2x+cosh2x f cosh 2x 4 | | T
sinh x P
[——dx &/ Jta
cosh’x
/ Jad)
sinh x 1
[——=—dx = [ tanhx sech® x dx = ~tanh®x + c
cosh’x 2
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JelKall g Jusalatll

LI )l o

y = f(x) Liad 18 ollf A sall Silhia Sal/
sinh™1x In(vVx2 + 1 + x) XER,yeR
cosh™1x In(vVxZ — 1 + x) x>1,y>0

-1 1 1
tanh™'x 2ln - x| <1,y€R
-1 o T
coth™'x 2ln — x| >1 ,y €R
/1 _w2
sech™1x ln( 1;‘“) 0<x<1,y€ER
/ 2
csch™1x 1 ( 1|:|X +§) x| <1,y€R

f(x) = sinh™1x
f(x) = cosh™1x

f(x) = tanh™1x
f(x) = coth™1x

f(x) = sech™1x

f(x) = csch™x

YA Page

— f/(x) =

— f/(x) =

—— f/(x) =

— =2,

(x>1)

(lx[ <1)
(lx]>1)

dx

——— f/(x)=—xm

— f/(x)z_pwﬁ

0<x<l1

d
ad x#+0
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. _1 X
= sinh 1Z+c

D

_1X
= cosh 1Z+c

2) [

3) [5— =ltanh1Z+ ¢ x| <a ,a>0
a a

az_xz

1
—;coth‘1§+c x| >a ,a>0

4 [

az_xz

1 -1Xx
=—-sech™'>+c

dx
by e Al

1 _1X
= —=csch™ 1=+ ¢
a a

dx
6 _er
) f x+vaZ+x?

dx 1/J%a
f\/e*T J
/ Jadl
Zer
[ =cosh™1—+¢
et*—9
f6_ Sdx 2/dda
Jal
(5 gyospas _faatanh T Gre il <3
6-2x" 27 327 %coth‘ =+c, |xl >3
[sec2x dx x| JGa
[sec2xdx = = fcoszx —-dx

j sec’x dx = tanh™1(tanx) +
= x = tan anx) + ¢
1 — tan?x
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4—e2*
let t =¢e* dt = e*dx
dx dt 1 _1 |t
[ dx = | = —=sech 1=
4—e2x tvV4—t2 2 2
1 ~1 |e¥|
=—3 sech 5 + c
[ syt
v 4+9x2
dx dx 1 . ., 13
= ==sinh " —+
f\/ 4+9x2 f 3 é+ 2 3 2
9
[20CX gy s/t
J4atan?x+9
sec? x sec? x 1 2tan x
—— ~ _dx=[—Z—dx ==sinh™1 +c
f V4tan2x+9 f 9 /tan2x+% 2
COoS X s
- Aa/Jla
f\/1+sin2x dx 2/
COoS X _ . -1 .
f—m dx = sinh~!(sinx) + ¢
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sinh lx = In(V1+x2 + x) &) crr /ow
R yall
y = sinh"1x ——= x=sinhy
cosh’y = 1 + sinh?y
coshy = \/1 + sinh?y = V1 + x2
e¥ = sinhy+ coshy
e’ =x+V1+x%
y=In(x+V1+ax2)

cosh™lx = In(vV1 — x2 + x) O ¢ /s
O )
y =cosh™'x ——= x=coshy
sinh?’y = cosh?y — 1
sinhy = \/cosh?2y — 1 =Vx2 — 1
e¥ = sinhy+ coshy

e =Vvx? -1 +x
y=Imn(Vx2 -1 +x)

tanh™1x = %lng O) R fm
O sl
y =tanh™'x =——> x=tanhy
eY—e Y e2V-1
e e+l

tanhy =
et
T e2Y+1
xe?Y +x=e% -1

e?y —xe*Y =1+x

2y _ 1+x
e —_— —
1-x
1+x - 1 1+x
2y=ln§ .:ﬁanh 1X=Elna
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_ 1 x+1 . .
coth™lx = Elnﬁ O CR R [
R yall
y=coth'x =——> x=cothy
eY+e™?  e¥V+1
cothy = i
e+l
T e2y-1
xe?y —x=e? +1
xe?y —e? =1+x
2y _ x+1
x—1
. 1 x+1
Yy=3 x—1
-1 _ 1 x+1
coth ;in—
_ vi+xz 1\ ., .
csch™1lx = ln( o + ;) O CR R [
Sl

y=csch™lx —=——= x=cschy
sinhy = )—16

/ 2
coshy = /1 + sinh?y = /1+xl2 — %

|x|

e¥ = sinhy + coshy

oY — 1 N V1+x2
X |x|
/ 2
y = ln( 1+x n l)
|x| x
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Ji-x2 1
=+

| x| x

sech™1x = ln( ) O SR [

O )
y = sech™1x ———x% = sechy

coshy = i

; — 2v_1= |[L_1 =
sinhy = \/cosh?y — 1 = 2 1=

e’ =sinhy+ coshy

y _ Vi+x®2 1
- |x| X
y= ln(‘l_x2 +1)
|x| X

sinh™1x = (V1 + x2 + x) &) (R /o
O !
y = sinh™1x ——= x=sinhy
cosh?y = 1 + sinh?y

coshy = \/1 + sinh?y = V1 + x2

e’ = sinhy+ coshy

e’ =x+V1+ x?
y=In(x+v1+x?%)

sinh™1x = (V1 + x2 + x) &) SR /o
y = sinh™1x x = sinhy

eY—eY

2
2x =€ —e™Y
ed—eV—-2x=0
e’y —2xe¥ —1=0

X =
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d dx . — - .
oy O Ry y=sinh 1yl )/ u
dx x2+1
2 O )
y = sinh™1x
x =sinhy
dy
1= £
coshy i
dy _ 1
dx coshy
dy _ 1
dx /sinh2y+1
dy _ 1
dx  \x2+1
Do L ems y = cosh™1x <l /om
dx 1/‘,‘-2_1
2 Ol )
y = cosh™1x
x =coshy
. dy
1= £
sinhy ”
dy _ 1
dx sinhy
dy 1
dx sinh2y-1
dy _ 1
dx  [x2-1
A O ry y = tanh™ 1x <iS)d /u
dx 1-x2
y = tanh™1x
x =tanhy
dy
1= 2y —=
sech”y I
dy _ 1
dx sech?y
dy _ 1
dx  1-tanh?y
dy _ 1
dx  1-x2
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dy 1 - we (4
- = 9 ¢ = coth™1x <813
dx 1-x2 rR Yy o
y = coth™x
x = cothy
dy
1 =csch®*y =
y dx
dy _ 1
dx  csch?y
dy _ 1
dx  1—coth2y
dy _ 1
dx  1-x2
dy _1 —1 ” “
— =———0 R y=sech xS /s
dx  x/1-x2 y
y = sech™1x
x = sechy
dy
1=—sechytanhy =
dy _ -1
dx sechytanhy
ﬂ . -1
dx  sechy,1-sech?y
y _ 1
dx  x1-x2
dy _1 —1 " " “
—=———00 AR y=csch'x <8/
dx  x\/1+x2 y
y = csch™1x
x =cschy
dy
1= —cschycothy T
dy -1
dx cschy cothy
dy -1
dx  cschy\/1+csch?y
dy -1
dx  x1+x2

V4¥Page sl e e i 31



ol gcmeu\m )




desa 2Slllne 35wy JalSall 5 Jazalal) 2016

OB B G oy = g () u = f(x) o
d(uv) = udv + vdu

udv = d(vu) — vdu
fudv =uv — [ vdu

[xMnx dx 2/ YJda

u=Inx du = ;dx
xn+1
dv = x" v =
n+1
[udv =uv— [vdu
n+1 n+1
1 X
= Inx —— dx
+1 n+1 X
n+1 nd n+1l xn+1
= xX—— | x'dx == nx-— C
+1 1f 1 (n+1)2 +
[xsecxtanx dx 2a/YJ%a
[ x sec x tan x dx
dv = sec x tan x dx vV =Ssecx

[xsecxtanxdx = xsecx — [ sec x dx
= xsecx — In|secx +tanx| + ¢
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3 -
[x%e?* dx /*Jba

u=x3 du = 3x%dx
3 1 .3
dv = x%e?* dx V= gezx

udv = uv — [vdu = =x3e?* — 2 [ 2% (x2) dx
6 6

1 31 93
=-x3e? ——e* t+¢

6 12
[ x sinx dx | £Jba
u=x du = dx
dv = sinx dx V=—CO0SX
[udv =uv— [vdu = —xcosx + [ cos x dx
= —XCcO0S X+ sinx+c
[(x+ 1)sec’x dx /0%
u=x+1 du = dx
v=tan x

dv = sec’x dx

fudv=uv— [vdu = (x + Dtanx — [ tan x dx

= (x+ 1tan x + In|cos x| + ¢

[(x? + x + Dinx dx /1J%

1
u=Inx du =—dx
X
x3  x?
dv = (x*+x+ 1)dx vV=—"+—+x
3 2
3 2 3 2
Judv =uv — [vdu =(x—+x—+x lnx—f(x—+x—+x)1dx
3 ' 2 3 ' 2 X
3 xZ x3 2 )
+c
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2 »
[x3e* dx 2/VJha

u= xZ du = 2xdx

2 1 .2
dv = xe* dx v=Ee"

1 2x2 x2
Judv =uv - [vdu =-x%e* — [ xe* dx

1 2 x> 1 x2
=-=-Xx"er ——-e C
2 2 T

Jxe*dx w/AJha
u==x du =dx
dv = e* dx v=e"
fudv=uv— [vdu = xe* - [ e*dx
=xe*—e*+c

[ x%Inx dx 2 [4J%a

1
u=Inx du=;dx
x3

V="
3

dv = x>

Judv =uv — [vdu

x3 1 x3

—?lnx—§f7dx

—x—BInx—lfodx—ilnx—lx3+c

3 3 3 9

[xV1+xdx /) Jba
u==x du = dx
_ _2 3

dv=+vV1+x dx v—gw/(1+x)

Judv =uv — [vdu
=2xJa+x® -1 [Ja+xdx
=2xJa+x’ - Ja+nt+c
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[ x?% sinx dx 1Y YJGa

u = x? du = 2xdx
dv = sinx dx V=—CcosXx
fudv =uv — [vdu = —x*cos x + [ 2xcos x dx
XCOSX Jalsi aad
u==x du = dx
dv = cosx dx v=sinx
[ x? sinx dx = —x%cos x + 2xsinx — 2 [ sin x dx

2

= —x“cos x + 2xsinx + 2cos x + ¢

[xsec*3xdx /) YJba

u==x du = dx
dv = sec’x dx v=§tan 3x
[udv =uv — [vdu =§xtan3x —%ftanSx dx

1 1
= xtan 3x + glnlcos 3x|+c¢

[ xtan?x dx /Y Jba

u==x du = dx
dv = tan’x v=tanx —x
[udv =uv — [vdu

= x tanx — x* — [(tan x — x)dx

1 1
= xtan x — x> + - In|cos x| +5x2 +c
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[ e*cos x dx | £Jba
[ Jad

uU=-cosx du = —sin xdx
dv = e*dx v=e*

fudv =uv — [vdu = e*cos x + [ e3*sin x dx
u=sinx du = cos xdx

dv = e*dx v=e3*

[ e*cos x dx = e*cos x + e*sinx — [ e*cos x dx

1 1 ..
[e*cosxdx = se‘cosx +-esinx +c

[In(x? + 1)dx 2 /[)eJka

| Jad)
_ 2 _ 2x

u=Inx“+1) du = ) dx
dv = dx V=X

i _ 2 _ x?
Judv =uwv — [vdu =xln(x*+1) -2 [ 5— dx
let x =tant dx = sec’t dt

_ 2 _ tanzt 2

= xln(x* + 1) 2f1+tan2tsec tdt

=xIn(x*> +1) — 2 [ sec’t — 1dt
=xIln(x*+1) —2tant+ 2t +c
=xln(x* +1) —2x+2tan"x + ¢

Y4 QPage ng)}.a.hd\ ‘gc dasa eM\J,K: Aay)



2ana pSbdlne ALY el 5 Jalail)

[ sec3xdx | Y1Jba
[ sec3x dx = [ sec’*x sec x dx
u = secx du = sec x tan x dx
dv = sec’x dx v=tanx
[ sec3xdx = [udv =uv — [vdu
=secxtanx — [ tan’xsec x dx

=secxtanx — [(sec’x — 1) sec x dx
=secxtanx — [(sec’x — 1) sec x dx
=secxtanx — [ sec3x — sec x dx

an
2 [ sec3xdx =secxtanx+ [ secxdx

2 [ sec3xdx =secxtanx + In|secx + tanx |

1
[ sec3x dx =Esecxtanx+Eln |secx+tanx|+c

[ tan?x sec x dx | YVJta
[ tan®x sec x dx = [(sec’x — 1)sec x dx

= [(sec®x — sec x) dx
[ sec3x 13 oMot Ady al) Ll
1 1
=Esecxtanx+iln |secx + tan x | — In |sec x + tan x |

1 1
=Esecxtanx—gln|secx+tanx|+c

ey [ tan®x secdx dx | Jéa

[ x2%dx VA JGa

[ x-2*dx
let u=x du = dx
— 92X _L X
dv =2 1v—mzz1
. X — X __ [—o9x
[x-2 dx—lnzlxz fln%Z dx
—x2% — 2* + ¢

" In2 (In 2)2
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[ (x+ sinx)?dx/ Y4J%a

[(x + sin x)*dx = [ x* + 2xsin x + sin’x dx
= [ x? +2xsinx+%—%c052xdx
[ 2xsin x dx
u=x du = dx dv = sinx dx V=-—CcosXx
2 [xsinxdx =—2xcosx+ 2 [ cosxdx = —2x cos x + 2sinx + ¢

o [ x? +2xsinx+%—%cos 2x dx
3

X . X 1 .
=?—2xcosx+251nx+5—zsm2x+c

[x?% cos nx dx [ +Jba

u = x> du = 2xdx
1

dv = cos nx dx vV =—sinnx
n

2

[udv = uv — [vdu ==x?sinnx — 2 [ xsin nx dx
n n

XSin nx Joli aad

u=x du = dx
. 1
dv = sin nx dx V= ——C0SNX
n
: 1 1
J x sinnx dx = ——xcosnx + — [ cos nx dx

1 1 .,
= ——XxXcosnx +—=sinnx +c
n n?

1 5 . 2 2 .
s [x*cosnx = —x*sinnx + S xcosnx — S sinnx + ¢

[esc2xdx x| Joa
1

sin 2x

dx = [—dx

[esc2xdx = _
2sin x cos x

2
=2 [ZZdx = 2In(tanx) + c

tan x
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[ cosxdxIY\Jba

| Jadl
1
let y=+/x dy = ;=dx dx = 2ydy
[cosvVxdx =2 [ycosydy
u=y du =dy
dv = cosy dy vV ==siny

[udv =uv — [ vdu = ysiny — [ sinydy
=ysiny + cosy+c

= +/x sinv/x + cosVx + ¢
[eV* dx s [vYJia
1
let y=+x dy = ;=dx dx = 2ydy
[eV¥dx = 2 [ ye¥dy
u=y du = dy
dv = e¥ dx v=eY

fudv=uwv— [vdu =2ye¥ -2 [e¥dy
= 2yeY —2e¥ + ¢
=2Vxe* —2e* + ¢

[e™Y cosydylY¥dia

[eYcosydy
u=e? du = —e™
dv =cosy v=siny

[udv = uv — [ vdu

[eYcosydy =eVsiny+ [ e Vsinydy

u=e?’ du = —e™?

dv =siny V=—CcosYy

[eYcosydy =eVsiny—e Ycosy— [ e Vsinydy
[eYcosydy = %e‘ysiny — %e‘ycos y
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[In(sin x)dx 2 | J&a
u=Insinx du = cotx
dv = dx V=X
[udv = uv — [vdu
[Insinxdx = xIlnsinx — [ x cot x dx

[ x cot x dx 2

u=cotx du = —csc?

2

X

1
dv = x v=Ex

1
“cot x + 5 [ x*csc®x dx

1
[ x cotxdx = X

1 1
[ x cotx = Exzcot x+ Efx2+x2cot2x dx

1 1

[ x cotxdx = Exzcotx + gx3 + [ x%cot?x dx
dv = cot? x v=—cotx—x
u = x2 du = 2xdx

1 1
J x cotxdx = Sx*cot x + - x° — x*cot x — x* + 2 [ xcotx + x* dx
1 5 2
[ x cotxdx — 2 [ x cot xdx = —Sx*cot x — x> +2x% + ¢
1 1
—[xcotxdx = —Sx*cotx —_x° + ¢

1 1
[ x cotxdx = x*cotx+=x°+c

. . 1 1
[Insinxdx = xlnsmx—Eanczcotx—gx3 +c

[ cos (Inx)dx > [ o=

u = cos(Inx) du = —%sin (In x)

dv = dx V=X

[udv = uv — [ vdu

[ cos (Inx) dx = xcos (Inx) + [ sin (Inx) dx

u = sin(Inx) du = J—lccos (In x)

dv = dx vV=x

[udv = uv — [ vdu

[ cos (Inx) dx = xcos (Inx) + xsin (Inx) — [ cos (Inx) dx

[ cos (Inx) dx = %xcos (Inx) + %xsin (Inx)
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(Ul
filn(sin x)dx 3| ¥ou [ xIn(cos x)dx x> [\ o
[ x3 cos x*dx 2 | tm [ x° sin x?dx 2| ¥
[Vx In2xdx 3> [ Vs [ x tan3(x®)dx 3 | o
[ x tan xdx s> | Aow [x% e 2 dx x| Y
[ x% cosh xdx 3> |\ + s [xsin(Inx)dx 2 | 4 s
[ x% sech xdx 2 [V Y s [ x sinh xdx 3 /Y Y
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[sin lx dx 2 /VJia
. 1
u=sin1x du = dx

dv = dx vV=x
[udv =uv — [ vdu

=xsin"lx— [

1x —dx = xsin‘1x+%(2v1—x2)+c
—-X
= xsin'x +V1-x2+c

[cos™lx dx 2a/Y¥Jka

u = cos lx du = dx

dv = dx v=x

[udv =uv — [ vdu
= xcos‘lx—f\/%dxz xcos‘lx—i(Z\/l—xz) +c
= xcos lx—V1-x*+c

[tan™1x dx 2a/YJ%a

u=tan x du = —— dx
dv = dx V=X
[udv =uv — [ vdu

= xtan"lx — [ =

1+x2

1
dx = xtan‘lx—iln|1 + x|+ ¢

[cot™1x dx 2a/tdia

-1
1+x2
dv = dx v=X

[udv =uv — [vdu

= xcot™lx— [

dx

u = cot 1x du =

—x
1+x2

1
dx = xcot‘1x+Eln|1 + x2| +c
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[sec™lx dx 2a/°Jba

u = sec lx du = dx

dv = dx vV=x

fudv=uv—fvdu

-1 -1
= xsec 1x — dx = xsec *'x—cosh ‘x+c
fx\/xz 1
[esclx dx a/1Jba
u = sec lx du = —=—dx
xvx2-1
dv = dx V=X

[udv =uv — [vdu

=xcsclx+ |

dx = xcsc lx + cosh™lx + ¢

x\/x2 1
[xsin™lx dx 2a/VJba
. 1
u = sin 1x du =
1—x2
1 2
dv =x V= Ex
[udv =uv — [vdu
1 2
= -x2 sinx — =
2 f1/1 xZ
let x =sint dx = cos tdt
1 . 1 in’t
=-x?sin"x —- [ ———cos tdt
2 2 1-sin2t
1 24
=-x%sin 1x ——fsm s tdt

2 st

1
=1x2sintx —1[ 1-costdt
2 4

1 .
=-x%sin1

1 1 .
> x—zt+2Slnt+C

1 L 1 . _ 1
=§xzsm 1x—zsm 1x+zx+c
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[xtan™1x dx 23/MJ%a
1

u=tan ‘x du =

1
dv = x v==-x?%

2
[udv =uv — [vdu
2

1 _ 1 X
=-x’tan"'x - [—dx
2 27 1+x
let x =tant dx = sec*t dt
1 _ 1, tan?t
=-x’tan"'x - = —sec’tdt
2 2Y 1+tan~t

1 1
==x%tan"1x — = [ sec’t — 1dt
2 2

_1 2 -1, _1 1
—zx tan x 2tant+2t+c

1 _ 1 1. _
= Exz tan 1x —Zx+-tan Ix+¢c

@y [xtan™lx + tan 1x dx 2 [os
[x2tan™13x dx 2 /4%

_ -1 1

u=tan x du = Tron?
1
dv = x? p =23

[udv =uv— [vdu

3

1 3 -1 1 X
==-xtan 'x —-= dx
3 3 f 1+9x2

let x = tant dx = sec?t dt

1 2 -1 1 tan3t 2
=-x“tan ‘'x —-= sec“tdt
2 2f1+tan2t

_1.2 -1, _1 3
=>x’ tan™'x — [ tan’tdt

1 1
= Exz tan 1x — Ef tant sec’t — tan t dt

1 1 1
= Exz tan lx — 2 tan®t — sIn(cost) + ¢
1 1 1
= Exz tan lx — sz —>In[cos (tan™1x)] + ¢
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[sec™Wxdx » /) Jba
/ Jadl

-1 2vx 1
u = sec ‘Vx du = dx =
Vavx—1 2xVx—1

dv = dx v=Xx

[udv =uv — [ vdu
— -1 /x_1c_1 _ 1y _ [y —
= xsec 1/x S =dx = xseclx—Vx-1+c

dx

[xsec™lxdx = /VVJha

/ Jadl
-1 1
u=sec 'x du = dx
xv/x2-1
1
dv = xdx v= Exz

[udv =uv — [ vdu

- 1 x 1 — 1
?seclx — - [=—=dx = x*secT'x —JVx*—1+c
x“—1

T2
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2ana pSbdlne ALY el 5 Jalail)

-2 A ) mslly Jalss
Iy yuS A f(x) = (—)u.: 330l 5 ola R(x) | g(a) <ls )

Crda i) B g5 g ¢ Lijad) push) 48y by f(x) = h(")u\m‘yuum\uaﬂ

g(x) 42,3 a el h(x) Aapa @iy -

SailldLd g(x) -¥

ALl g (x) dandl) @Y g) 22 g8 ¢ g(x) Ao gl ) (e SI R(x) A il ) Y
Aanil) (3 3 p(x) & f(2) = q2) + 23 Ao A 5 8 ] gaal) Rl

dilida g Jo¥ Aa e g(x) Jalgs cuils 1) ¢
h(x) _ Aq Ay Ay

g(x)  aix?+bix+c;  azxZ+byx+cy a,x2+b,x+c,
Adlida g A4l A Al (e g (i) Jalge ils 1) -0

h(x) A4 Ay n Ay

gx) - mix+ngy Mmpx+ny m,x+n,
g(x)Jal e Ga L Sha Lgudary bl Jal go i il Go B ke g(x) allall O 13 N
JS& o Aol sl 68 (mx + n)k g8 e

h(x) _ A Az A3 An

(mx+n)k ~ mx+n = (mx+n)? + (mx+n)3 + (mx+n)k

JSa e Aol pusll s (ax? + b)) JS& e g(x) s I =Y

h(x) _ A1x+Bq Ayxx+Boy A3x+B3 Apx+B,

(ax2+b)* ~ ax?+b = (ax?+b)2 = (ax?+b)3 (ax2+b)"

JSa e sl sl 98 (ax? + bx + )" JS& e g () S I -A

h(x) _ A1x+Bq Ayxx+By A3+B3 Apx+By

(ax?2+bx+c)®  ax®+bx+c = (ax?+bx+c)2 = (ax?+bx+c)3 (ax?+bx+c)™
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y2+2y+1
P12 dy & /Yo
y +2y+1 . Ay+B Cy+D
/ (yZ+1)2 =] (y2+1 (y2+1)2)
y? +2y+1 =(Ay+B)(®*+1)+Cy+D
y2+2y+1=A03+y)+B@y*+1)+Cy+D
daatal) (ya

B+ D=1 <l
A+C=2 ydaaa
B=1 y? Jalaa
A=0 y3 Jalaa
D=0<—— 1+ D=1"" B=1¢s gap
C =2<——= 0+ C=1<— A =0 pas

y +2y+1 ( 1 2y ) . 1., 1
f (y +1)2 - f y2+1 + (y2+1)2 dy = tan™"y y2+1 te
8x2+8x+2
- Aa /Y
/) a2 4X 2 /Yo
f8x2+8x+2 - (Ax+B Cx+D ) dx
(4x%2+1)2 4x2+1  (4x2+1)2
8x*+8x+2=UAUx+B)(4x*+1)+Cx+D
8x*+8x+2=4Ax3+Ax+4Bx* + B+ Cx+ D
Aqial) (e

B+ D =2 <l aal

A+C=8 X

B=2<— 4B =38 x? Jalaa
A=0 x3 Jalaa
C=8<— A=0¢ sap
D=0 <= B=2¢s oo

8x“+8x+2 _ 2 8x _ -1 . 1
f (4x%2+1)2 dx = f((Zx)2+1 + (4x2+1)2)dx =tan "2x 4x2+1 te
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f x*+81

x(x2+9)2 dx = /Vos

x*+81 Bx+C Dx+E
fx(x2+9)2 f(_ z_|_9 2+9)2)d

x*+81=A(x*+9)?%+ (Bx + O)x(x* +9) + (Dx + E)x
x* + 81 = Ax* + 184x% + 814 + Bx* + 9Bx% + Cx3 + 9Cx + Dx* + Ex
A8;atall (1
814 =81 —= A=1 i)l
9C+E=0 Xl

184+9B+D =1 x2 Jalaa
E =0<— C=0 x3 Jalaa
B=0<—A+B=1 24 Jalaa

D=-17<— 18+ D=1<— B=0, A=1¢s cas

x*+81 -17x
fx(xz_l_g)z f(_ 2+9)2)dx lnlxl + 2( 2 9) + c
x2+2x-1
_ — ¢
) f2x3+3x2—2xdx 2 [Eo
x“+2x-1
/ x(Zx—l)(x+2) =J (_

x2+2x—1:A(Zx—1)(x+2)+Bx(x+2)+Cx(2x—1)
x =0 ¢F pasd
0+0-1=A0-1D0O+2)+0+0 —> A=-
X = =28 g
4-4-1=A(-4—-1)(-2+2) —2B(=2 +2) — 2C(—4 — 1)
1

-1=10C —— C=;—0

1 -
X =20 s

1 1 1 1 1
TH1-1=401-1)G+2) +5;B(;+2) +;€A-1)
4 4 5
f x2+2x—1 _f 2 % _ % d

x(2x—-1)(x+2) ( x+2) x

1
—Eln|x|+E|2x—1|—E|x+2|+c
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5x—3 A B
fxz—Zx—de=f(E+m)dx
5x-3=A(x+1)+B(x—3)
x =35 pagd
15-3=43+1)+B(3-3) =—744A=12 —> A=3
x=—1¢8 pag
—5-3=A4(-1+1)+B(-1-3) —>—-4B=-8 —> B=2

5x-3 3 2
[ dx-f(;+m)dx—31n|x—3|+Zln|x+1|+c

x2-2x-3

xZ+4x+1
‘
f(x—l)(x+1)(x+3) dx = [l
2 1 4x+1 A B C
[ — = [(=+

(x—-1D)(x+1)(x+3) x-1 x+1 x+3

)dx

x> +4x+1=Ax+1D)x+3)+Bx-1Dx+3)+Cx—1D(x+1)
x =1 pags
1+4+1=A1+1DA+3)+B1-1)A+3)+CcA1 -1 +1)
6 3

6 = 84 '::>A=§=Z

x=—1¢8 pagd
1-4+1=A(-1+1(-1+3)+B(-1-1)(-1+3)+C(-1-1)(-1+ 1)
—2=-4B —= B=

x =—3 (8 gl
9-12+1=C(-3-1)(-3+1) =——>-2=8C :>C:_Tl

3 1 -1
_ 4 2 4
dx = J‘(3\1—1 T x+1 T x+3)dx

f x2+4x+1
(x=1D)(x+1)(x+3)

=%ln|x— 1| +%ln|x+ 1| —%ln|x+3| +c
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3x+1
f— dx » /N

(x—1)(x2+1)

3x+1 A Bx+C
f(x—l)(x2+1) dx = f(ﬁ t )X

3x+1=A(x*+1)+ (Bx+CO)(x—1)
3x+1=Ax*+A+Bx*—-Bx+Cx—-C

A aiall (e

A-Cc=1 i) aal)

—-B+C=3 X Jalza

A+B=0 x?% Jalaa

A=2 |, B=-2 , C=1 25Nl da

3x+1 2 -2x+1
f(x—l)(x2+1) dx = f(x 1 + x2+1 )dx
N f(x 1 x2+1 x2+1) x
=2ln|x — 1| — In|x* + 1| + tan"x + ¢

1
S A /A
fx(x2+1)2 dx 2 /Ao
Bx+C Dx+E

1 A
fx(x2+1)2 dx = f(; + x2+1 (x2+1)

7)dx

1=A(x*+1)>+ (Bx+Ox(x* +1) + (Dx + E)x
1=Ax*+2A4x%> + A+ Bx* + Bx?> + Cx® + Cx + Dx?> + Ex

dalial) e

A=1 Culil) aald

C+E=0 X Jalaa

2A+B+D=0 x? Jalaa

C=0 x3 Jalaa

B=—-1<— A+B=0 x* Jalaa

D=-1 B=-1, A=1 (¢ oy
—-X

1 1 —-X
fx(x2+1)2 dx = f(; T x2+1 T (x2+1)2)dx

=ln|x|—%ln|x2+1|— +c

2(x2+1)
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B

1 A c
fx(x—l)z dx =[G+ + o) dx

1=A(x—1)*+Bx(x—1) +Cx
1=Ax* —2Ax+ A+ Bx* — Bx + Cx

daatal) e
A=1 il asl)
—2A—-B+C=0 X Jalaa
B=-1 A+B=0 x? Jalaa
c=1 —2+1+c 0 A=1,B=-1 ¢ il
-1
fx(x2+1)2 dx f(_ (x 1)2)dx
= In|x| — In|x — 1| _E +c
—2x+4
Y
f(x2+1)(x_1)2 dx > /V
—-2x+4 Ax+B D
f(x2+1)(x—1)2 f( 2+1 (x—1)2)dx

—2x+4 = (Ax + B)(x — 1)2 +C(x2 +1D(x—-1)+D(x*+1)
—2x+4=Ax+B)(x*-2x+1)+Cx3—Cx*+Cx—C+Dx*+D
—2x+4=Ax® -24Ax> + Ax + Bx> —2Bx+B +Cx®* - Cx* +Cx—C+Dx*+D
—2x+4=A+0Cx>+(-24+B—-C+D)x*+(A—-2B+C)x+B—-C+D

daUatal) ra
B—-—C+D=4 Culil) aald
A—2B+C=-2 X Jalaa
—2A+B-C+D=0 x? Jalaa
A+C=0 x3 Jalaa
A=2, B—1 , C=—2 D =1 o Jaad c¥alaad) Jay
-2x+4 2x+1
f(x2+1)(x—1)2 a f(x2+1 x— (x 1)2)dx
2
f(x2+1 x2+1 x—1 (x 1)2)dx
= In|x?

—
YN TP/ slag )AL A ad) ) gL Jalsl) Aol (e plgiiY) A
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f x%+3x-2

s—dx /)Y
X=X

x2+3x-2 A B c
[ X

x*+3x—2=Ax*—-1)+B(x?*+x) + C(x* — x)

Gkl (e

2 (allaal) aad) cpa
—-C=3 X Jalaa (sa
A+B+C=1 x? Jalaa (e
B+ C=-1 JasiA=2 (e gl

A=2 B=1 C=-2

x%+3x-2 2 1 2

e dx=] it oS dx
=2lnx+In(x+1)—-2ln(x—1) +c
. x2(x+1)
=In 1) +c

f x2+x-2
3x3—x2+3x-1

x2+x-2 x2+x-2 Ax+B c
fx2(3x—1)+3x—1 dx = f(x2+1)(3x—1) - f(x2+1 + 3x_1)dx

dx 2 /YYou

x*+x-2=UAx+B)Bx—-1)+C(x*+1)
x2+x—-2=34Ax*—-Ax+3Bx—B+Cx*+C

A aiall (e
B-C=2 ) aady
—-A+3B=1 X Jalza
34+C=1 x2 Jalaa
A:% , B:% , cz_g S Juan el Jay
x2+x-2 §x+§ %
fx2(3x—1)+3x—1 dx = f£x2+1 - 33x_1)d37r

_ 5X 5 __ 5
- f(x2+1 + x2+1 3x_1)dx

= 2 In|x2 3tan1x — ~ —
=Zln|x* + 1| +ctan'x — —In|3x - 1| + ¢
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2x2-2x-1
[ 2 dx s VY

x3—x2

2x* —2x—-1=A(x—-1) + Bx(x — 1) + cx?

Gl 0
A=1 callaall aad) (pa
B=3 A—B=-2 X Jalaa (e
Cc=-1 B+C=2 x? Jalaa (e
2x2-2x-1
[Samdx=[ g+ - dx

=—%+31nx—ln(x—1)+c

3
= —1+ln(x—)+c
X x—-1

X2 —X

Gl (e
A=-1 callaall aad) (pa
—C=0 X Jalaa (e
A+B+C=0 x% Jalaa (e
B+C=1 daxild=—-1¢ sy
1 1
A=-1 B=- C=-
2 2
x2+3x-2 : :
fx?’—x dx = f —+ 2+ 2 dx

= —lnx+zln(x+1)+%ln(x—1)+c
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6x+7
\
f(x+2)2 dx 2 [V

dx 2 /Y

f -2x+4
(x2+1)(x—1)2

3_2.2 —
f x°—=3x“+4x—-2 x A /¥
x(x—1)2(x+1)(x+2)3

2

x“-2
X7z ¢
f(x+1)(x_1)2 dx 2 /¢o«

1
| e 3 = 1o

[ dx 2 Ao
x34+x '

3x+1
sl \%
f(x—l)(2x+1) 2 Vo
tan"1x
[——dx /Mo
X

2x—1
Aa /9
fx2_4x+3 dx 2 /30«

f 4x%-4x-1

dx /)«
x3-2x%+x /Yo
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49130 ciual JB aladiul [ f(sinx, cos x, tan x)dx JS&) (e Dl

x _ 2dt
tan= =t x = 2tan™ 1t dx = —;
2 1+t
. Ztan;—c 2t
sinx = =
1+tan2’2—c 1+t2
1-tan?Z 142
COoS X = =
1+tan?s  1+t2
2t
sinx 1+¢2 2t
tan x = = =
cosx 1-t2 142
1+t2
dx
[0 g a0\ Ja
3+2cos x
Sol
x _ 2 1-t2
let t=tan= x = 2tan" 1t dx=—dt cosx=—;
d 2 L 5 1+t 1+t
x
——dx = . dt
f3+2cosx f3 21—t2 1+t2
1+t2

2
= dt
f 3+3t2+2-2t2

= [ dt==tan"' =+ c= —tan"! )+ ¢
5+2 V5 V5 V5

secx

@y [ dx /Y Jba

2tan x+sec x—1

YY. Page QQJ}A}AS‘ ‘gc daaa eM\J,\S: Ay




2ana pSbdlne ALY el 5 Jalail)

[ dx dx /Y Jda

cos x(1+sin x)

dx 1
[ —dx = [ —dx
cos x(1+sin x) cos x+cos x sin x
x _ 2
let t=tan= x = 2tan™1t dx = —dt
2 1+t
cosx = =8 sin x = —
T 1+¢2 T 1+¢2 ,
X = : dt
fcosx+cosxsinx J-1—1‘2L1—tz 2t 1+t2
1+t2  1+62 1+¢2
_ 2 t= 1+¢2 - 1+¢2
e e d 1-t4+2¢e-263 Y (1-2)(t+1)2
1+t2
1+t2 At+B D
= f 2 ;dt = f 2 7 dt
(1-£2)(t+1) 12 T (t+1)

1+t?=(At+B)(t+1*+Cc(1 - t2) +D(1—-t3)(t+1)

1+t?=(At+B)(t+1D*+CcA—-t)(t+1)+D(1—t%)
1+t?=At+B)(t*+2t+1)+Ct—Ct3 —Ct>* +C+ D + Dt?
1+ t? = At® + 24t%> + At + Bt> + 2Bt + B+ Ct — Ct3 — Ct?> + C + D — Dt?

daatal) e
B+C+D=1 Culil) aald
A+2B+C=0 t Jalza
—-2A+B-C-D=1 t? Jalaa
A-C=0 t3 Jalaa
A:—% , B=% , c=_% D =1 e Jeand cialaal) Jay

1+t2 —t+ > 1

f(l—tz)(t+1)2 - 12 t22 B t-|2-1 + (t+1)2 dt
t 1 1 1
— 2 2
fl t2+1 2 t+1 +(t+1)2 dt

_1 _ 2| -1 -1 1 L
= In|1 - ¢?| 2tanh t—-lnjt+1]-—+c

_1 _ 2X
—4ln|1 tan2

_1 -1 £_1| x |_
2tanh (tanz) 2ln tan2+1 +c

X
tan5+ 1
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[ X dy 2/ £V

2—-3cos x
Sol
x _ 2 1-t2
let t=tan > x = 2tan"1t dx=—dt cosx=—
2 1+t 1+t
2t
tanx = —
1-t
2t
tanx 1-¢2 2 d
= . t
fz—Scosx f 31= t2  14¢2
1+t2
4t
_f 1- tz dt —
2+2t2+3 3t2
_ 1 t2 dt = 4t _ (At+B Ct+Ddt
5—t2 f(l t2)(5- t2) fl t2 5—t2

4t = (At + B)(5—t*) + (Ct + D)(1 — tz)

4t = 5At — At® + 5B — Bt* + Ct — Ct® + D — Dt?
5B+D=0 5A+C=4 B+D=0 A+C=0
A=1 C=—-1 B=0 D=0

At+B Ct+D
Jiztsadt f—tz—ﬁdt 1
=—Eln(1—t2)+—ln(5—t2)+c

1

=—Eln( — tan? )+ ln(5—tan2§)+c

ftanx d_x J%/GJL:'\A

1+sinx

[—dx /7%

sin x+cos x

[ ! dx s/ Ve

cos x+2sin x+3

3sin x+2cosx o
[= dx 2/ AGa
2sin x+3cos x
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Atal) ) gl cbday gil) aladiiedy Jalsil

s A palial) e (g giad cdlalsil) cuils 1)
1) Va? — x2 2) Va? + x? 3) Vxz — a?
G g
1) (Va2 — x? )n 2) (Va? + x2 )n 3) (Va2 — a? )n
[VaZ — x2 dx N8 Jo s giay Jalsil) oS 131/ Y )

let x=asin@ c———> dx=acos0dob

43 90 ) adlBl) Culliad) aladialy x AV Ldsads O (e paldl o

[—2E /)

x2 \/4—x2
let x =2sin6 dx =2 cos 0 dé
1 2cos 0 2cos 6
————dx = do =
I x2 \[4—x2 I 4 sin20+/4-4sin20 I 4 sin%6 (2 cos 9)
_ 1 _1 2 __1
= [ 1o=75d0 = [ csc’0dO = - cot O
/ _ 22
= —Zcot@+c=—-2T 4
4 4 b
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[V4 — x2 dx s>/ YJGa
/ Jad)

let x = 2sin 6 dx = 2cos0

[V4 —x2dx = [V4 — 4sin2%0 (2cos 0) dO
= [V4cos?0 (2cos 0)dO
= [4 cos*0 do
= [2+2cos260d6
=20 +sin 20 +c
= 2sin~1 f + 2sin 0 cosO + ¢

=25m‘1x+2( )(\/?)+c

[Va2 —a? dx M) o s giay Jalsil) 1S 13} / Ll
let x=asec0 ce=———> dx=asecOtan0do
[———— 2/ ¥l
x3\/x2 25

let x =5secO dx =5secOtan 0 do

5secOtan 0

dx
———dx = do =
f x3/x2-25 f 125 sec360+/25sec?20-25

f tan 6
25 sec20 (5tan )

125fc0520d0 = 125[ + = cosZB de
250 =y t50oSin20 +c \
= 5e0 L g t3 sm OcosO + ¢ T V(
= g sec”” (’-;)+2205 T PN
S
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[Vx2 + a? dx )84l o (g giay Jalsil) Gl 13 / ik
let x=atan dx = asec’0 do

dx *
f—(x2+9)2 aa [ G

let x =3tany dx = 3sec’ydy

f dx _f 3sec’y dy

(x2+9)2 N (9 tan®y+9)? \
x*>+9

_ [sectydy _ _ dy X[\
(9 sec2y)?2 27 sec?y >\

1 1
=Efcoszydy=§f1+c'052ydy 3

S S S — Ltan1 (%) + &
—54y+1085m2y+c—54tan 3 +

1,
= —tan™! (5) +o sinycosy+c

1 1 (x) 1 ( x )( 3 )
=—tan™'(Z)+= +c
54 3 54 \/x2+9 \/x2+9

=satan” (5) + 5
=5t (5) + gy T C

[V3 +x% dx x[°J%a
let x =+3tany dx =+3sec’ydy
[V3 +x2dx = [/3 + 3tan?y (V3sec’y) dy
= [ 3sec’y dy \ V3 + 12
= [ sec’y secydy >\
u = secy du =secytanydy 73
dv = sec’y dy v=tany
[ sec3ydy = [udv=uv— [vdu
=secytany — [ tan’ysecydy
=secytany — [ sec3y — secydy

v

2 [ sec3xdy =secytany+ [ secydy

2 [ sec3ydy =secytany+In|secy+tany |

[ sec’ydy =%secytany+%ln|secy+tanyl+c

g

YYoPage 95)}.4.'\43\ &t_ dena eM\A,xc Aay)




desa Sallae MinY) JalSall 5 Jazalal) 2016

f dx =Ln(m+x)+c0\mﬁ/uﬂ

R yall
let x=atan y dx = asec’y dy
dx asec?y dy
[ = [ = [secydy =In(secy + tany) + ¢,

J2+a?z asecy
= In(Jtany + 1+ x) + ¢,

2
=Ln( /%+a2+§)+c1

=In(Vx?+a?2+x)—Ilna+c,
=In(VxZ+a?+x)+c

d
f\/%an(\/xz—a2+x)+co\OMe/uﬂ

X“—a
O )

let x=asecy dx = asecytany dy Vx2 — a? = atan y

asecytanydy

d
f\/xzf—az =f atany - fsecydy =In(secy +tany)+c
Sx2_ g2
=Ln(§+ xa“>+c

=In(Vx2—a?+x)—Ilna+c
=In(Vx2—a?+x)+c
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Al Jlas) Ay ks
dx %
fx2—4x+1 8/ B
dx dx
/ x2—4x+1 / (x2—4x+4)-3
_f dx
7 (-2)2-(V3)?
let u=x—-2 du =dx
A B
J-(x 2)2—(\/_)2 fuz—(\/_)z f(u \/_)(u+\/_) fu—\/§+u+\/§du
1 1
A+B=0 A—B—\/—§ A‘ﬁ B—_ﬁ
A B 1 1
fu—\/§+u+\/§du 2v3 _mfuﬂ@du
1 1
= ﬁln|u—\/§| ——ln|u+\/§| +c
ln|x 2 —/3| - ln|x 2++3|+c
1 x—2—3
T 2v3 in |x—2+\/§| te

3 P
Jskia (Jalsill £ 20 0132) [ x < [{ 2 dx o ) o

J—
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dx dx
DN rwmreiall] D =i s

1, -~ adl
X Zx/_tan \/§+C

= tan

2)f dx If dx If dx
V2x—x2 V1-(x2-2x+1) J1-(x—1)2

=sin"!(x—1)+c
3)f dx _ f dx _ f dx
J-2+ax-1 7 3-(Z-4x+4) ° J3-(x-2)2
. 1 (x-2
= Ssin (ﬁ) +c

-1
= tan™! (xT) +c

dx dx
4)fx2—2x+5 o fx2—2x+1+4- o f(x—1)2+4-

X +2x 1 _ J-x 24942x— 10
2
x4+9

5 /=

2x 10
x2+9  x249

=[1+

= x + In|x? + 9| — ?tan‘1 (g) +c

3
6) f 4x2+4-x+4- o _f 3+(x2+x+ =)

_—f .
(z)+( *+3)

=il tan (5] = 3 tan™ (5F)

dx dx
7)fx2—4x+13 a fx2—4x+4-+9 o f(x—2)2+9
—1x-2

— +cC

= tan
3
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f sin x cosx

(1+cosx)?
Sol
let t=2+cosx dt = —sinx dx
sin x cosx
f(2+cosx)2 dx = - f_dt
=3 - —2t7%dt
2
=—-Int—-+c=—-In(2 + cosx) —
t 2+cos x
dx
] dx
3+2cos x
Sol
2 1- 2
let t=tan=> x = 2tan” 1t dx = ——dt cosx=-—
d 2 L ) 1+t2 1+t2
X
f3+2cosx dx = f 3+2% 1+ dt
1+t
- f3+3t2+2 2t2 dt .
= [ dt=—tan'-“+c= =tan"! “2) + ¢
5+t2 V5 V5 5 V5

1 —sinx
J dx = | dx

1-cscx 1-sinx
_ f—smx(1+smx)d

cos’x
f—smx sin? x

cos?x
= [ —tanx sec x — tan’x dx

[ —tanx sec x — sec®’x + 1 dx
= —secx —tanx+ x+ ¢
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_ -1
1) fx(lnx)z [(lnx)~? dx=—(lnx) 1+c=m+c

dx dx
2) fm—fm—ln(l‘l‘\/})‘l‘c

3) [(In2x — Inx) dx=fln2—;dx=fln2 dx = xIn2 +c

=f1+ex ;d fex+1dx=—ln(e‘x+1)+c

5x
6) [5%dx =,—+c

2

x2 g, 1 a2y, —1.3"
7) [x3¥dx =5 [2x3"dx =5 —+c

1 tan x
8) [ G)tanx sec’x dx = G +c

tn(3)

(£ J 1+ ez — 24 e2%)
(

ex+e_x) (ej'f+e—x)2

2 2
x_l_e—x

= ( ) dx

=f er + 2 + e 2Xdx

4
1 2x 1 -2x
+ - x ——-e “+c
8 8
1 csczx
f " » = f 2 2. dx
sin x+55mxcosx sin x+5smxcosx csc
CSC X
—f =——ln|1+5cotx|+c
1+5c‘otx 5
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[ ‘ ' " ‘ ' | J

[a, b] 338 Je il ) san g Sintar Baanall 4 il ddlaial) dalice alayl

X o 2ailgiay f(ox) = 0 A Jany Al g cilipad) ) 3nn aa dalill Ll a2
Yol 3 yall 3% Ja X ad el Y

348l ¢ 3ai [a, b] 88l alii X adf S 1Y) Y

35l 1323 Y [@, b] 58l aiii ¥ X af CuilS 13 -

Am b S Lo JalSill dlee g yai -0

5 shaall 8 LISl Aallaal) adl) pans -1

[—2,2] 5l Gliad) jeaag fx) = x3 — 4x Al Aaiay dasal) dabiall aa /) JUa

/ dall
x3—4x =0
x(x2—4)=0
x=0

or x> —4=0 —> x°=4 —>x=7F2
[—2,0],[0,2] & <yl

—[0] - [ - 2(-2)) = —[4—8] = 4

A=A+ |A,] =4+ 4 =8 dnpmiang




desa 2Slllne 35wy JalSall 5 Jazalal) 2016

x=1,x = 3 Slaiicall g Sl jgaay f(x) = 2% A Faley aaaall dalual) 22 /¥ Jls

/
x2=0 —> x=0 =——>0¢][1,3]
[1,3] oo &5l
3 31 27 1 26 2 . .
Alzflxzdxz[%]1=?—§=?=8g ‘\A\.umahj

Gladl Hsaas fi(x) = 23 — 3x2 + 2x D Ssie aasall daliad) aa /¥l
/
x3—3x2+2x=0
x(x?—=3x+2)=0
x=0
or x>—3x+2=0
x—-2)(x—1)=0 = x=2o0r x=1

[0,1], [1,2] o <yl

_ (/.3 2 _ [ 3 21!
Ay = [ (e = 3x +2x)dx-[:—x +x]0

RS
A, = flz(x?’ — 3x% + 2x)dx = [x; —x3+ xz](l)
ST

. -

1 1
- = - 4.3_.1_).953;}
2

4

= 4+ 14y) = 5|+ |-3| =5+
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[—2,3] 5 8l bl enag f(x) = x2 —1 4 PRENPY aall dalical) aa /€ Il
/ J=l

X2-1=0 = x?=1 = x=7F1€[-23]
[_21 _1]r [_111]1 [113] 45“ C’_ﬂ)ﬂ\

Ay = [Hx? —1)dx—[——x]_1
~[Z1]-[Re)-2- 2=

4 = 1 (x? —1)dx_[——x]
[ B2

Az = [ (x? —1)dx—[——x1
S e

A=Al + 14+ 1451 = [5] + | -3] + |63 = 65 = 95 Hxess,s

[_ % ”] 5l sl saay () = sinx DAl aie sl dalidl 2 /0 Jba

sinx =0 x=0+nn
n=0 r=—=x=0¢€] /2,

n=1 |:>X—7TE /2’
n=-1 —— =—T[E /2,

[, 010,7] 2
A, = [*esinx dx = [— cosx]°x
2 2
T
) —[—cosO]—[—cos—E]——l—O——l
= [, sinxdx = [~ cos x]§

=[—cosmt] —[—cos0]=1+1=2
A=A+ 14zl = -1+ 2] =142 =3 sl s2a;
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[—7r, 7] Bl clisad) jaay f(X) = cosx A Aaies daaal) dabuall 23 /1l

cosx=0 x=T/,+nmn
n=0 — x=§€[—n,1t]
n=1 —> x=37n [—m, 7]
n=2 = x=57n [—m, o]
n=-1 c—> xz—ge[—”/z,n]
o e

A, = f_EE cos x dx = [sin x]zz
2 2
= [sing] —[sin—n]=14+1=2

T

Az = fr cosx dx = [sinx]_2
2

—TT
=sinn—sin§=0—1=—1
A=A+ |4y + 143l = =1+ [2] + |=-1| =1+ 2+ 1 = 4 dalua 32a;
Okl
x=1,x=—1 Orafinall g Sliaad) Hoany fi(x) = x% — x  Saiallsaraal) Zabiadl 2 /Y
/ Jad)

xt—-x=0
x(x3-1)=0
x=0€[-11]

or x3—-1=0 =— x3=1 — x=1

[—1,0],[0,1] A <Al
Ay = f_ol(x4 —x)dx = [x; — %xz]:
_[‘_l_l] z_[ﬂ 7
5 2 10
A, = fol(x4 —x)dx = [x—s _1 2]1

[0 -3

10
A=lA1J+lA2J=E+E—E
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clid jgaay f(x) = x* — x2 Z\J‘ﬁ‘gﬁdﬁ.ﬁé&d\ dalual) a2 /¥
xt—x*2=0
x*(x*-1)=0
x2=0 =—>x=0
or x?—-1=0 = x*=1 —>x=7F1

4

[—1,0], [0, 1] (s <l sl

?0 15 15
5 1
Ay = [[(x* —xP)dx = [x? - gx?’]
1 1
(13-
2 4
= |A44] +142] = 15_15_1‘*‘-‘*“3;5
[-2,3] Ums ‘_,J:.J F(x) = x* — 322 — 4 Al sasaall Aalesal) 23 /¥
Cliad) j9aag
x*-3x2-4=0
x2+4)(x*-4)=0
x*+1+0
x> —4=0
x—-2)x+2)=0 x=2€[-2,3] or x=-2
[—2,2],[2,3] <A
A=f (x —3x2—4)dx|+|f23(x4—3x2—4)dx|

2

[ —x —4x] , + [x—:—x3—4x]z

JE-n-8)- (Fonen) o] (227 12)- (-a-0)

243

?—16+£—16|+| -39+ 16|
= |5 - 32| + |5 - 23]
_ 64—160| |211—115| =%+%=ﬂ :\A\.um'é.l;j
5 5 5 5 5
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Glid) jeaag f(x) = x3 +4x%2 4+ 3x ;\J\ﬁ\g.'\dagdaﬂ\z\a@\dg/\ "

x3+4x*4+3x=0
x(x*+4x+3)=0
x(x+3)(x+1)=0
x=0 or x=-3 or x=-1

[—3,—1],[—1, 0] <I_sdl

-1
A = f__;(x?’ + 4x? + 3x)dx = [ + = x +32 > X ]

108
- foih - [3-
. 3—16+18 243-432+162 -27

12 12 12 12 12

. 0
A = f_Ol(x3 + 4x? + 3x)dx = [x: + gx?’ + %xz]

—o-f-ta
_ [3—16+18

5
12 12

32 __ 37 .
= = — - — - 6
I_A1J + |_A2J 12 + 12 T daliw A g

[OE] BAAIL clid) 53y f(x) = sin 3x Al Aaies saaall daluall 33 /¢
sin3x=0 = 3x=0 —> x=0
sin3x =0~ 3x=m —— x=§E[0,§]

= |[3 sin3x dx‘ + | [ sin3x dx| = ‘[—%cos ?,x]3 +
3

0

T
1 2
[—ECOS3x]E
3
1 1 1 3m 1
=|—=cosT —cosO| |——cos— —cosn|
| 3 +3 T 3 2+3

1 1 11 2 1 )
=|-T= ——|==4-=-= 4aliwe Baa
|3+3|+|0 3| ;t3=1 =
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Oiniay Saasal) ddkiall dAablia
b gasall A dihaial) dabua (& [, b] 348 o (4 paia Gilla g(x) , f(x) <uils
(A LS Laddad Gadadall G
X a2 lgday g(x) = f(x) Jray dllly pindall adaldil) Jalds s -
[a, b] 3_A4 45 ja% a 685 8 Al ) ol X adh LS 13) Y

A= [PIf(x) - g(0)]dx Jass i ¥

y=x alicallyy = /x Alall aially Saaaal dalual) 23 /) Jia
Qi g Cyiaiall adal aas

x(x—1)=0 = x=0 or x=1 =—> x€[0,1]
A= fol(\/f — x)dx = E\/ﬁ —%xz]:
2 1 4-3 1
-5

3 2 6
A= |1| :1 :\AL.M'BAAJ
6l ~ 6
y=x ﬁﬁuﬂ\\gyzx?’ “\S\MQSJM\:\AM&\A@/*J&
x3=x
x3=x
x3—x=0

x(x*-1)=0 =—>x=0 or x*-1=0 — x=7F1
[—1,0],[0,1] A <Al

A = f_Ol(x3 —x)dx = Ex“ —%xz]:
o[- [
Ay = [[(x® —x)dx = Ex‘* —%xz](l)
S
A= = [ |3
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daaa o kudlae ALY Jal&al) g Juzaladl)
¢ 3

[2,5] s;musajyzix aiall g y = or — 1 Adlall (iadally Sasaal) Aalucall da /7
Al g paiadial) adalll aad

%x=\/x—1
Ixt=x-1 Okl o s
x?2=4x—4

A=f25(\/m—%x)dx—[ M——xz]
G- -t Vs e
-2

_ 64-75  2- 1 ~11+4 _ -7
12 3 12 3 12 12
= |— = — ‘\ALA.\:A oh_g

y:xz M\3y=x4—12&\&\&&&1,\8&;&‘%@\@/\/&
xt —12 = x?
xt—x2-12=0
(x2—4)(x*+3)=0
x2—4=0 — x*=4 —> x=7F2
x2+3=0 — x?2=-3 Jeg

[—2,2] o 3 AL
= |f_22(x4 —x*-12) dx| = [x—: X 12x]i2
- (?—-—24) (55 +3+24)
_|{96-40-360 ~96+40+360
; E% 400) )( 9£+4003|5 )|
15
_ —i,;m 304| _ 608 | i,
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) g(x) =sinx s f(x) =cosx adjal g.\a.s.dl.\ dadaal) Aaloal) aa /U4
[_E,E] 3_adl)
2°2
/ Jad)

sinx = cosx
/1 T T 51 T T
tanx =1 ——> X =-€ [——,—] or x =—~£ [__,_]
4 2’2 4 2’2

T T T T .y e

R

L Ll

Ay = [*zcosx —sinx dx = [sinx + sin x]*,

> _z

= [sing + cos %] —Z[Sin( — g) + cos(g) ]

1 1 2
) _\/_§+\/_§+1_0_\/_f+1_\/§+1

A = fgcosx—sinx dx = [sin x + sin x]
4

BANIS

. IT T . 1T V[
= [smz+ ioszll— [smzz+ cosz]
A=A+ A2l = V2 + 1|+ |1 -V2| =V2+ 1+ V2 — 1 = 2V2 dalus 3a;
#*5g(x) =sinxcosx s f(x) = sin x A dadally sasaal) dalowal) 33 /A
[0, 277 ] 3Rl

sinx cosx = sinx
sinx cosx —sinx =20
sinx (cosx—1)=0
sinx =0 —— x=0 or x=m
cosx—1=0 =——— cosx=1=—> x=0 or x =2m
[0, ], [rr, 277] (A <l adl)

VA
Ay = [, sinxcosx — sinxdx = [lsinzx + cos x]
2 0
= Esinzn + cosn] — Esinzo + cos 0] =—1—-1=-2
2w . . 1 . 2 2r
A, = fn sinxcosx — sinxdx = [Esm x+cosx]
VA
= Esin22n+ cos Zn] — Esinzn+ cosn] =1+4+1=2
A= A1+ |4 =|-2|+12]=2+2 =4 4slus saag

YT"lPage ng)}.a.bd\ ‘”;c dana eM\A,K: Ay




desa Sallae MinY) JalSall 5 Jazalal) 2016

9 g(x) =sinx 5 f(x) = 2sinx + 1 A Haially sasaal) dalucall 22 /4w
2sinx +1 =sinx
2sinx +1—sinx =0
sinx+1=0 —> sinx=-1 —> x=37”

3n 3_”

Ay = [2sinx+1 dx=[-cosx +x]]

= [—cos(3;)+37” — [—cos 0 + 0]

=0+ +1="41 dalusas,

[0,’2£] Bkl clisadl jsaay f(x) = 2c0s2x — 1 A aiay aaaadl dabual) aa /0
2cos’x—1=0
2c082x—1=0 —> cos2x=0 —> 2x=§|:> x=§

A = fdz cos2xdx = %[sin 2x]g
%[smz] [sin 0] =§[1+O] =%
T mw 1T -
[O’Z] ’[4 4] ) Al
A = fg cos2xdx = %[sin Zx]g
4 4
%[smn] [sm ] —% [0 —-1] = —%
A=|Ar + 4] =[5 + |3 =3 451 Ralue s,

2 2



2ana pSbdlne ALY el 5 Jalail)

YN

d(t) 3ot el sl aie diluall 3o yi o)
() et (e sl aie Aal U Ja i oY
V(t) 3ot e o) die de pull ja i ¥
a(t) bt o)) de Janaill e yi-¢

Cu) g8l

v(t) = s/(t) £ el dunlly da) 5Y) ddide = de )

a(t) = v/(t) t cpeol Al de ) Aiiie = Jaaadll

d = |ftt2 v(t)dt| 1 el JalSal dillaal) dadl) = dal 3V
1

s = fttlz p(E)dt s ie ) JulSs = diludll

v(t) = [a(®)dt ¢ daaill JlS=Ae

2y =2t — 4 m € wadice i o ol awa [ Jla
[1, 3] 4.4dl 4 de phiall Lilcal) - )
[1,3] 544l 4 4o phial ) 7Y - ¥
 Awalil) it 4 de phiall dilesal -1
LA A el o HIE A ety 0in) - £
BT iy ) ) gl o / o)
20—4=0 —= 2t=4 —=>t=2¢][1,3]
1) d = |[; @t - vdt| +|[; (2t - 4)dx|

= |[¢? — 4t]5| + |[¢? — 4¢]3]
=|(4-8)-A-4)|+[(9-12) - (4-8)|
=|-4+3|+[|-3+4|=1+1=2m

2)s = [[(2t—4)dt =[t? —4t]} =(9-12) - (1-4)=-3+3 =0
3)d =|[; (2t — d)dt| = [t? — 4]} = [25 — 20) — (16 — 16) = 5m
4) s =[2t—4)dt = [t* — 4t]§ = (16 — 16) — (0) = 0
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i 3 ey ClS JE18 m /2 048 Juarl addicuo bl o Al aca /1 Jlia
Al gt ds g 82m/s

Ly it NS Lblcalt - 9
I3 g s Al gy AT 6 o2y - ¥
/ Jad)

1) v=[a(t)dt = [18dt =18t +c
v = [18dt
v=18t + c
82=184)+c ——— c=82-72=10
v=18t+ 10

d=[vdt=[ 18t+10dt

= [9¢? + 10¢t]3
=(81+30)—((36+20)=111-56 =55m

2) § = [, (18t +10)dt = [9¢> + 10t]3 = [81 + 30] — [0] = 111 m

s quwad] p(t) = (3t2 — 6t + 3) M/S 46 s asllicwa bd o jadyacid [ V)
[2,4] 6440 4 de shial) dilual) - )
[0,5] 5440 4 4Lyl -r
WLl ks avdd] ) el 4] o/ S
3t2-6t+3=0
t2-2t+1=0
t—-1)2=0 =— t=1€]24]

1) d = |f24(3t2 —6t+ 3)dt| - |f24(t3 —3t2 + 3t)dx
= (64— 48 +12) — (8 — 12 + 6)|
=|28-2|=26m

2) s = f05(3t2 — 6t + 3)dt = [t3 — 3t% + 3t]}
=[125—-75+15] - [0] =65m
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do 4y GilS g (4t + 12 )m/s? ot farl adicva bl o S Al aca /1 ¥
;ewaa) 90 m/s gobdd S g ra
t=2 ltc ‘ZGJ«J/-?
[1,2] 5560 SUS ddLewal) - ¥
Aol ety o 55 (10) 20 LY -1
/ Jad
Do) = [a®)dt = [4t+12dt = 2t> + 12t + ¢

90 = 2(4)? +12(4) + ¢

90 =32+48+¢c —> ¢c=90-80=10

v(t) = 2t* + 12t + 10
v(2)=2(2)2+12(2)+10=8+24+10=42m/s

2)d = [v()dt = [ 2t* + 12t + 10 dt
- 2

= 363 + 62 + 10¢|
-3 1

= 3(2? +6(2)? +10(2)| - [5+ 6 + 10]
16 2

= 1_6?+24+20] ~ 5+ 16]

2 14 2 2
=3 +44—§—16—?+28—4§+28—32§m

3)s = [v(t)dt = [, 2t* + 12t + 10 dt
10
= |33 + 62 + 10¢|
3 0
= |3 (10)% + 6(10)% + 10(10)| - [0]

_ 20300 + 600+ 100 = 2000;2100 _ 4-1300
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100t — 612 m/s WS s Casal A al) 14 e 30 T 3 g ¢y gSead) (o Adali & o/ ) ¥
Laie Jaanill quual o ¢ Ada @ty 52 J Y Lgauda ga ) AL B3 gad a1 (ha 300 2 )
/ Jadl
s =0 sa=4a)3V 138 J oY) Lgadaga NI 3 g ddadil) o) Lag
s = [vdt = [(100t — 6t2)dt = 50t> — 2t3 + ¢
s=0, t =0 05 0ad Al anal)
0=0-0+c =— «¢=0
s = 50t% — 2¢3

0 = 50t% — 2¢3

0 = 25t% —¢3 +2
t?2(25—-t) =0

t=0 g

25 —t=0 == t=25 00 )l
a(t) = v/(t) =100 — 12t
a(25) = 100 — 12(25) = 100 — 300 = —200 m/sec?

(Al JB € 30085 e g S8 alall 15048 ))
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3‘)5.'\“.45\3]=f(x):\j\dwuyﬁddaﬂ\w\u\‘)jd JM\M\(@MQ_!W_\

v= f: my?dx

3‘)4:\“.45\3]=f(x)M\quﬂaﬁdjﬂ\w\u\JJJwﬂM\M\Puw_Y

v= f: x’dx

Sl ¢ clisad) jgaag yz\/; , OSxS4gM‘OﬁSAM‘M‘/‘J&
e calld) s dsa
/ Jad)

b 4 4 29 16
v=[ my’dx = [, n(Vx)*dx = [ mx dx = [n%]o =n——0=8n

chiball jsaadss ciglt x = = | 1< x < 4 iadal) ¢ basaal) Ailaiall / ¥l

NG
. gaaa 2a
/ adl

b 4.1 41
v= fa nx*dy = nfl (\/—;)zdy = nfl » dy = n[Iny]}

=n[ln4 — Inl1] = win4 = 2win2 =Sa 3as

Y2 = dllilas o3} ¢ BlSall adadlly Sadaal) daluvall (1) )53 (pa gEll) analdl aagh / Y(JKia
il ol Jea x =2, x = 0 Opasliealls 8x
/ Jad)

v = f: ny?dx = foz 8nxdx = [4nx*]5 = 16w — 0 = 167
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y = 2 x2 dilalea Q;SS! z_,éls.d\ éhﬁg adaal) daliwal) ijéd.a@"m\ e@aﬁ‘ aa gl /¢ Jlia
comd) jaall des x =0, x = 5 (el
/ Jadl

v—f nyzdx—f 4nx4dx——[ 5] —[312 - 0] = 25007

y = 4x? 4ilabaa 54 (Al adallly Basaal) dalall Gle8 e U anal) aa ) /0 JGa
Lgdball jsaadiJea y =0, y = 16 Opaliually
/ Jad)
162

v—fnxzdy nf dy = n[—] =n[T—0]_32n4_u5M;;j

Al Aade g claball )gaa G b guanall dblalal) G 593 (pa (LELN anad) aa g /Y
gkall jsaal) Joa AlalS3 50 x =1 ,x=% Craziiionall g y=§
/ Jad)
x=1 =—> y=1 ,x=% >y =2

v = f:nxzdy = nflz}%dy = n[_Tl]j = 11'[_71+ 1] = %n AnSaas g

y = x?% Aililaa oA (AlSal) adallly 3adaal) daluall ) 593 (pa @il anadl a9l / Y
ceed psaalldsa x =1, x = 2 Cpafiially
/ Jad)
2 3 1 31

b o 2 4 [xS]
= = = — = —1TT — — = — REN
v=m[ y*dx=m [ x*dx e e et =T AaSaba

y=2x%+1 A Hada G daaaal) dalual) Ol 593 (pe @il anad) a3 ) /¥ (w
bl jsaall Jea Yy = 4 axliall

y=x*+1 —— x*=y-1
4

b 4 2
v= [, mxtdy=m ] (y—l)dy=1t[y7—y]0

(- 0)- @ 1) =3+ = a2 e
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